ebs  BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUA BPC Vs L

4 p

cepus
TOPABIINKA

000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenw A. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
i
S



VI 2 BbICTPOCHEMHBIE COEONHEHNA BPC Qbs
YCJ1OBHbIE OBO3HAYEHWA

D S — [TpoxogHas mydTa 1 NPOX0AHOI HUNNENb (MOAHBII NPOTOK)
—+<0- (amoynnoTHAKLWaAca MyhTa 4+ NPOXoHOI HUNNeNb (0AHOCTOPOHHMIA KNanaH)
OO~ (amoynnoTHAKLLAACA MyTa -+ CAMOYNIOTHAKLLNIACE HUNNENb (ABYXCTOPOHHUI KnanaH)
A - AniomuHmii Tun pe3bbb
B - Natynp 10 118"
C - Cranb 13 1/4"
E - lpoknagku 3Tunen nponuieHoBblit Kayuyk EPDM 17 38"
G - MapannenbHas razoBas pe3bba (BSP) )1 12"
H - noBepxHoCTHaA 3aKanka
26 3/4
J - Tlpoknagka cunukoHoBas
" 33 1"
K - XpomupoBaHHbiii
L - Npoknaaka Heonpe (R a2 14
Ni - Mpoknapka Hutpun NBR 48 1-1/2"
N - HukenupoBaHHblit 60 2-1/2"
P - Tpoknaaka Te¢nou (PTFE) 75 2
R - Kpacwbiii user 88 3"
S - Hepxagetowas cranb AlSI M10-1 M10x1
V' - Tlpoknagku ¢propkayuyk (FPM) M10-15 M10K1.5
Y - Keéntblii uBet
” M12-1,5 M12x1.5
7 - OuMHKOBaHHbIiA
W - Tepdropanectomep (FFPM) M14-1,5 R
X - bes NOKPbITUA M16-1,5 M16x1.5
PS - TMnactuk M16'1,5 M16x1.5
VA - Bakyym M26-1,5 M26x1.5
000“BWUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn o, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



e@uSs

Buton FPM

Hutpun NBR

\ /L4
TAB/ILIA JOCTYMHBIX MATEPVAJIOBA W MPOKJTAZIOK

YcToitumB K BO3A€NCTBUIO Macna U 6eH3nHa XOPOLLNE XapaKTepUCTUKK CTapeHnA, BbICOKaA CTONKOCTb K NCTUpaHnio

O0TnuyHble TepMOCTOﬁKME XapaKTePUCTUKK, OTJINYHAA yCTOI7I'-II/IBOCTb K Madiam, XuMnyecknm BeLLlectBam,
PacTBOPUTENIAM, dKTUBHOMY KNCIIOPOAY 1 aTMOC(])EprIM BO3JeNCTBUAM.

Kayay EDPM 3TUneH NPONUAEH, BbICOKas MeXaH!UeCKas NPOYHOCTb, OTANYHAA YCTORUMBOCTb K BBICOKMM 1 HU3KUM TEMMEpATypam,

d TaKXe K aKTUBHOMY KNCUIOPOAY U norofe. Xopomaﬂ y(TOVI‘WIBOCTb K XUMUYECKUM Cpefam.

EI/IBTC)S
vivtech

AHECEOIIH  [Ine 04eHb arpecCUBHbIX CPejl AOCTYIMHbI CeLuanbHble UCIONHEHUA ¢ ynnoTHeHnAMY u3 PTFE (Tednon)
BewectBo Marepuan [poknaaku Bewecrso Martepuan Mpoknagku
v~ Wcnonb3yetca v~ Wcnonb3yetca
== YacTnyHo ncnonb3syerca == YacTnyHo ncnonb3lyertca
e o = e o =
HEIREHE A EHE
X Hewcnonb3yetca sl s | z|lelxlE X Hewucnonb3yerca sl 23|z |s(x|E
n T S| © S|s|z| X n T C|o|S|s|z| X
2| x| %X|s|&8|alo|l> 2| x| %X¥|s|c5|alo|l>
S | E % 5 % ElE| > c | = 8— 5 % ElE| >
Sleg|lz|c|g|T|als S|z |a|Z|ald
AueTaT (3TnaueTar 1 amunaueTar) v I IV IV IV Vv v’ STUNOBBIN CNMPT v’ v IV Vv vV v’
YKcycHan Kicnota 10% X |V | X |Vv v’ Stunen v IV VIV IV v
AueToH Vv I IVIiVvIivIv v’ DopmanuH v IV |V == VIV |V
AueTunen v I IV IV IV IV IVIVIV MypagbuHas Kucnota X |==|Vv | X X v
Tonnuso AnA aBUaLMOHHbIX ABuraTeneii BP, Esso Avgas1 v’ V \/ V| -\ \/ Opuren \/ v’ \/ \/ \/ \/ v’
Macno Ans aBuaumoHHbIX ABurateneit BP: V \/ \/ V V BeH3nH ounuieHHbIn v v’ \/ \/
AIRO 1210, Esso:AVIATON-120 Shell: AIRO-120, - — —
DERD 2487 DERD 2497, 0D 585 183, AOMEHH2A Nevt v IV X v
Skydrol v I X[V x[x v Fa3,yron - j é v v IV
Oporur v | X [V X X v l'a3, KoKcoBas neyb — — |\
Bo3ayx CxaTbiit v IvIivIivivVV [a3, ocBelleHne v IV IV IV Vv VIV
l'a3, copepxanue HapTanuHa vV I IV IV IV ]=|VIVv
Bo3ayx ropaunii go 120 ° C V|V |V = v v
- a3, npupoaHbIii v I IV IV IV IV VIV
Bo3zayx ropaunii go 200°C v \/ V X X V I' viIvIvVIvVIV Nz
Coupr ViV iV vy vz a3, ropog z
77 TpPaHCMUCCOHHOE Macio v v v v’
KBacup! X \/ \/ [nioko3a v IV IV IV IV v v
Lenoun X |= V v |- v v InuuepuH v IV IV IV IV v’ v Vv’
AMMOHMN, XNAKOCTb - X \/ \/ X v FAvKonb V Nz V V V v’ v
PacTBop cynbdata aMMOHIsA X | X |V |V |== |V VIV Fenuin v v IivivivIVMViV
AMUNOBBIN CrIMPT v V v VvV |V v lekcaH v Vo Vv |- v v
AHVUNVH V X \/ f— \/ Yrnesopopop v \/ v \/ \/ \/ \/
BeHson Vv |V v v’ v v Bogopon VO IV V| V| v’ v
Bypa v |V v’ v Vv [a3006pa3Hblii BOJOPOS, v’ v’ v’ v’
Bultane v I IV IV IV |V Vv CepoBoaopop BnaxHblii -V |V v
Bultane v’ v’ Vv CepoBoaopop cyxoit v v v v
ByTunosbii ciupt X |V IV IV IV v’ Mepekuck Bogoposa 30% X | X |V |V v’
[lwokena yrnepoaa X [V IV IV |V IVIVIV V30nponunosbii cnvpt v’ v ol= v VIVIV
YrneKkncnblii ras cyxoit v IV Vv 444 Kepocuh, JP 1 v IV IVIVIVIVIV
YrneKkucblii ras Xuakuin X IV | Vv V| — Vv Vv v Ketow, Metunatun v v v v v v
Cepoyrnepon Nz v Nz NaTeKc, )uakun o 130°C VOV | | N
Xnopug 6apus v = v v IVIvlv Cma3souHoe Macnio v IV IV IV IV IVIV
LLlenoub, KaycTuk X [V |V |V |== v
CpomoBas KicnoTa X | X |m= || X v’ X X
NvMoHHan KMCTOTa X | \/ X — \/ \/ Lllenoub, N'moxopucrasa Kncnota \/ —
N N % Llenoub, TpaBunbHas X V| - — v
ipeosm IVaE X N Kap6oHat marHua v Ny ard v V|V
peson —
Imppokcna markma V \/ v \/ v \/ \/ v
Kpeson, kpesnnosas Kucnota v v’ v’ Cynodat marhus X v v v VVIV
Xnopua wegn Y = XL MV e v I X [V VIVIviviv
Luknorekcan v’ V| v’ MeTaH v v v |V v N7
Avimetnnammn v’ v v MeTtaHon v I IV IV IV IV IV v
Imynbcus. (Boga / Macno) = Vv |V |V v v MeTunosbiit cimpt vV I IiVIiVi ie=VvIvl |V
S¢vp v IivVIivVIVIVv v’ MeTUnsTUNKeTOoH v’ v Vv Vv v

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000“BWBTEX" 127254, Mockga, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




\Y/ = e0sS
TABJIMUA JOCTYTMNHbBIX MATEPUAJIOBA U TTPOKJTAIOK

Buton FPM YCToitumB K BO3A€CTBII0 Maca U 6eH3nHa XOpoLLne XapaKTepucTnki CtTapeHna, BbiCOKaa CTOIKOCTb K NCTpaHnto

Hurrown NBR OTNnYHbIE TEPMOCTOIIKME XapaKTEPUCTIKM, OTIIMYHASA YCTOMUNBOCTb K MAciaM, XMMIUUYECKUM BeLLeCTBaM,
P pacTBOPUTENAM, aKTUBHOMY KICTIOPOY 1 aTMOCHEPHbIM BO3AENCTBUAM.

KayuyK EDPM JTuneH nponuneH, BbICOKaA MeXaHNYeCKaA NPOYHOCTb, OTINYHAA yCTOl7ILII/IBO(Tb K BbICOKAM W HU3KUM Temnepatypam,
d TAKXe K aKTUBHOMY KICI0POAY 1 norojae. Xopomaﬂ yCTOl7NVIBOCTb K XUMUYeCKUM cpefiam.

AERELOR [Ing oueHb arpecCuBHbIX CPef JOCTYMHbI CriewuarnbHble UCMOSHEHUA € ynoTHeHuami u3 PTFE (tedrok)

Bewecro Marepuan lpoknagkm Bewlecro Matepuan [Tpoknapkn
v~ Wcnonbsyetcsa v~ Wcnonbsyetca
== YacTuyHo ncnonb3yerca — YactnuHo ncnonb3syetcs
g o = g o =
35| _|2|E|E 35| _|2|5|8
X He ucnonbayerca .| 2 g2 z|¢ ‘; X X He ncnonbayetca L2 812z Ll
SR EER AR EER
S5 &2|2 | &|z|8|8 S8 22| &|z|a|8
MeTun6enson v v’ v’ MbInIbHbIi PacTBOP v I IV IV |V IVIVIV
Monoko \/ X \/ v’ \/ \/ v’ AueTat HaTpus f— V V f— \/ \/ \/
Napta v’ v’ v Vv Sodium Acetate v Vv | Vv Vv v’
Hadranun vV I IV IVIV IV v BuKkap6oHaT Hatpus -\ |V vV
Hantenvk. Kncnora v’ v v v Kap6oHar HaTpust v v IV IV IVIVIV
HuTpat aMmoHuA v’ v’ VIV IV Xnopup HaTpuisa v’ v IV |V IVIVIV
A30THas Kucnota. fo 35°C XIv|Iv ] X]|X v~ LinaHua HaTpua v V| X | - v
Asor v IV IV IVIVIVIVIV Cynboua Hatpust V=V VvV
Hurpo-pacteop (6e3 pas6asuteneit cunterudeckux cvon) [ v | v | v | X | v v’ MNap, po 150°C | X X v’
HedTb, Yronb Tp v V| V| - v~ Map, o 250° C — X X PTFE
Qil, Crude v IV IV IV Vv v v’ Cynbdup 6apuyma Vv |l=— V|V Vv IV Vv
He¢b, Coipas v IV IVIVIV VvV [lokena cepel, ra3 v | Vv v’
Macno, au3enbHoe Tonneo go 120°C VoV | = X v Cepa yrnepoga vV IV X |V v’
Macno, Tonnmso go 100°C \/ V \/ = X VIV CuHTeTMYeCKIe pasbasuTenu cmon (6e3 HUTpo3oMkoLN) VO V| V| | — v’
Macno, 4o 200°C/ 300°C (cneumanbhbiitun) | N | == | /| X [ X FFKM Cmona v IV IV IV IV IVIV
Macno, Tonnueo 5x5 \/ \/ \/ — V v Tetpaxonpug TutaHa V V \/
Macno ruapaBanyeckoe XAopupoBaHHOE —| |\ X | — v’ Tonyone, cyxoit = VIV |V v’
Macno ruapasnuyeckoe go 120°C V V V| - — v’ v’ TpuxnopatuneH V| — v Vv | X v’
Macno nbHAHOE V V \/ V v v’ v’ Typ6uHHoe Tonnmeo, BP: ATK 2494, ES
Macria MuHepanbHbie - v v v v ViV sg;)Mu_»Fsa/w, SHELL:ATF 650 VIVIVIVI =Y
MacnsaHbiii TpaHcpopmaTop el el AN el Y4 Typ6uHHoe macno, Esso:35 VI IV V|V |=|VIVv
OneuHoBas KUCIOTa Vv | X |V IV IV VIV Typ6utHoe macno 1S (MILL 7808) — | = VNV
LllaBeneBas Kncnota -\ | NV 4% Bakyym (ycuneHHble Npy>KuHbl KnanaHos) Vv I IV IV IV IV
Kncnopog. 06e3xmpeHHbiii X |V |V |V | == v’ PacTuTenbHoe Macno v’ v IV IV IVIVIV
MapaduH vV IV IV IV IV IV Boga, AMCUMNMpOBaHHas v Vv |V avd
MapaduH (Wax) vV IV IV IV IV IV Bopa, AenoHn3npoBaHHas v’ viv'
MenTaxnoppeHon v’ v Bopa, AeMnHepanu3oBaHHbI v’ v
BeH3nHoBbIN 3pup v I IV IV IV IV Boga, o 80°C || | | — v V|V
BeH3uH v I IV IVIV IV IV Bopa, 6onee 80°C =N | V| == X v Vv
®eHon pacTeop = (V| X | X Bopa, oxnaxaeHue — ||| | - vV
®ocdopHas kncnota 10% v | X | X v v’ Kennon VI IVIVIVI IV v’
Lnanucrbiin kanun v | X V|V |- VvV
[Nlnxpomar Kanus VX [V X | Vv
Cynbdat Kanua v’ v’ v IVIv
Imppokcup Kanua v’ V|V |- v’
MponaH VvV I IV IV IV IV IVIV
CUHWUbHAA KUCNOTa v | X |V v
Conesoii pacTsop X || =\ | v’
Mopckas Boaa X | == v VvV’
000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



VI ey BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS

603

CEPUA

000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. Pyctasenn A, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
b



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHWA BPC Vs s
603

CEPUA
[nana3oH Temnepatyp Onuun
-20°C +100°C (-4°F +212°F ) Mpoxknagku Hutpun (N)
-10°C +180°C (+14°F +356°F ) Mpoknaaku GpTopkayuyk FPM (V) N Mpoknapka Hutpun NBR
MakcumanbHoe paboyee AaBneHue R KpacHiit kopnyc
603.07 500 6ap (7250 PSI)
603.08 450 6ap (6525 PSI) P KnanaH c6poca faBnenus
603.11 450 6ap (5075 PSI)
603.12 400 6ap (5075 PSI) 06 )
603.15 400 6ap (5075 PSI) B”a”b MIPMEHEHNA:
603.19 400 6ap (5075 PSI) - B KOHTypax ¢ rugpaenmyeckum macnom
- T'napaBnuyeckue uCnbITaTeNbHbIE YCTAHOBKY
MpoTok - B 0bopynoBaHum ans nuTbs Nog AaBNEHUEM
603.07 8 MM nnacTtmacc 1 MeTannoB
603.08 10 Mm
603.11 11 MM
603.12 12 Mm
603.15 15 Mm
603.19 19 Mm
Matepuan
Kopyc MydTbI AISI 420 / AISI 303 Hep:xaBetoLas cTanb
Brynka HepxaBetowas cranb
Knanan HepxagetoLas cTanb
[MpyWHbI HepxaBetoLas cTanb
IMpoknaaku OTtopkayuyk FPM (V)
Balls HepxaBetowas cranb
Hunnenb AISI 420 3akanéHHas HepxaBetoLLas cTanb
MakcumanbHoe paboyee faBnexne
Pa3mep 07 08 1 12 15 19
MopkntoveHve 500 450 450 400 400 400
OrkntoyeHne 180 180 180 180 180 180
MakcumanbHoe ocTaTo4HoE AaBneHue onda coeguHeHusa noj AaBneHnem, Gap
Mydra 150 150 150 150 150 150
Hunnenb 50 50 50 50 50 50
['pachvk 3aBUCMMOCTY NPOTOKa OT NageHus gasnenuns / Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Ivapasnuka sgso= 2
1 T
05 IR T A
0 LTSS
e A T
& o /2777 7
< /7 V/
§ 0.07 // /
g 0.05 /1// // OE :O
% 0.04 // /
< V4
g 0.03 i /
5 0.02 / // /
(=N
2 o / // /
1 2 3 5 10 20 30 50 100 200 250
MpoTok 5 m/c
1> 000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pycrasenn . 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



W7 s BbICTPOCBEMHBIE COEOQVHEHUA BPC @S

CEPUA
Mydta c BHyTpeHHel pe3bboii / Socket _::
ADTUKYN @d @d1 L HEX.
L PTUKY.
Order No
e ] 603.07 SFB 17 BSP 3/8” 31.5 57.5 25
|| :(7 603.08 SFB 21 BSP 1/2" 40 72 30
g O 3 603.11 SFB 21 BSP 1/2" 40 72 30
— j N 603.12SFB26 | BSP3/4” 50 89 41
L 603.15 SFB 26 BSP 3/4” 50 89 41
603.19 SFB 33 BSP 1” 64.5 120 55
3arnywka ot nbiav / Dust Cup _::
ApTukyn
Orr)der I\Yo
603.07 SD 00
El 603.08 SD 00
603.12 SD 00
603.19 SD 00
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii/ Socket _: .
ApTVIKyJ'I @d @d1 L HEX.
. Order No
603.07 PFB 17 BSP 3/8” 21.5 49.3 22
? 603.08 PFB 21 BSP 1/2" 325 63 30
5 1 603.11 PFB 21 BSP 1/2" 325 63 30
S j‘ 603.12 PFB 26 BSP 3/4” 445 74 41
$ 603.15PFB26 | BSP3/4” | 445 74 | 41
603.19 PFB 33 BSP 1” 44.8 95 45
3arnywka ot nbi  / Dust Cup _::
ApTukyn
OEder l\)l/o
603.07 PD 00
Eﬂ 603.08 PD 00
603.12 PD 00
603.19 PD 00
000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu . 14, c1p. 6; Ten./gakc+7 (495) 755-91-45 243

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHNA BPC Vs s

4 \

000 “BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenn 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



WV 2ess BbICTPOCBEMHbIE COEOUHEHWA BPC eOS

570

CEPUA

Onuwun / Options
« Mo »enaHuio 3aKasurka MOXeT OblTb U3rOTOBNEHO:
13 MaTepuranos Hepxasetowwen ctanu AlSI 303, 316L n
POM (derlin).
« According to reqest is manufactured

from AISI 303, 316L and POM (derlin)

materials.

OyHKumK / Functions

- [py oTcoeprHeHUN MydTbl 1 HUNNENA UX KanaHbl
repmeTusnpyoT MrHOBEHHO /A NpefoTBpaLleHus
yTeuku. Mpw coegrHeHnmn KnanaHbl My Tbl 1 HANMENS
HaXXMMaIOT APYT Ha ipyra, OTKPbIBAOTCA U
obecneurBaloT CBOOOHbIN MPOTOK »KNAKOCTY.
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO B MybTe repmeTrsvpyet
HUMNNeNb, NPefOTBPALLAs JIOOYI0 YTeuKy.

- If the socket and plug valves seal
instantly, automatically shutting off fluid
flow to prevent leakage. Of the socket
and plug valves push together, opening
to permit free flow of fluid through
coupler. O-ring in the socket seals the
plug surface preventing any leakage.

O6nactb NnpMeHeHus:

« lvppaBnnyeckne KOHTypbl

- MoakntoyeHne ruapaBanyecKnx HaCoCoB, KnamnaHoB 1
6bICTpas CMeHa MHCTPYMEHTa.

« JINTb€E LUBETHbIX METasNIOB

« VicribiTaTenbHble CTeHAbI

- [poun3BoacTBO M3genNUn U3 NnacTmacc

« CTanenuTeiHas NPOMbILLIEHHOCTb

» CyOCTPOUTENBHOWN NPOMbILLIIEHHOCTN

« MNnweBasa NPOMbILNEHHOCTb

TexHuuyeckan cneundukaums / Technical Specifications

Jvnana3oH Temnepatyp / Temperature Range

Mpoknagku Hutpun NBR / Nitrile

-20°C + 110°C (- 4°F + 230°F)

Mpoknapkn Buton FKM Viton / Viton

-20°C + 180°C (- 4°F + 356°F)

MpoknagKu sTuneH nponunexbin kayuyyk EPDM / Ethylene Propylene
-40°C + 150°C (- 40°F + 302°F)

Mpoknagku HeonpeH CR /Neopren
~40°C + 100°C (- 40°F + 212°F) —

Pabouee gaBnexue / Working Pressure
YKaszaHo B Tabnuue / On the Table

i Using Area

: « Hydraulic circuits.
i« Connection of hydraulic pumps, valves
' and quick tool change.

¢+ Aluminium die casting.

- Test benches.

: -« Plastic industry tool changing.

i« Steel industry.

: «Ship industry.

- Food industry.

MpoTtok / Flow Capacity
@4 - @50

BHumaHune / Attention _)"'<O'

Tonbko MybTbl U HAMNENU C OAMHAKOBOM pe3b6oi

MOryT 6bITb COefJMHEHbI BMeCcTe Matepuan / Material

Only plug and socket with the same thread fit Kopyc mygtol /Socket Body :Jlaryrib MS 58

Brynka/ Sleeve :NlatyHb MS 58
together KnanaH/ Valve :JlatyHb MS 58
MpynHbl / Springs : Hepkagetowan cranb AlSI 301
: _O>_|_<o_ Oukcnpyrowee konbLo / Locking O-Ring : Hepx. ctanbAlSI 301
ﬁTaoHKaz%TKHma’} ggglcsfﬂv{rs'ﬁ;\ (Ij\laBrg /V ﬁffr'ffg NBR Wapwuku / Balls : HeprkaBetowwan cranb AlSI 420
P : P Mpoknapkw/ Seals :Hutpun NBR / NBR
Hunnenb / Plug :JlaTyHb MS 58
lpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NageHnA AaeneHus / Flow Rate vs Pressure Drop Graph
o Bosayx /Air 1 1317 2 % 3 o Boga/Wateryp 13 17 % 3
© 07 o 7
e} O 6
< 0 <
s 05 s 5
gt iz !
803 go 3
=< &5 < &
L5 02 g5 2
Ty I 15
[T [Th=}
= g4
< U © U
Ca 01 Ca
250 500 700 1000 2000 4000 8000 1015 20 2530 5 100 150 400
MpoTok Bo3ayxa, n/MuH / Air Flow L/min MpoTok Boabl, n/MuH / Water Flow L/min

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
i
[



euSs

BbICTPOCBEMHbIE COEAVUHEHWUA BPC  NfWf

BUBTEX
vivtech

CEPVS IpaduK 3aBNCMMOCTM MPOTOKA OT NafeHnA fasneHns /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Pabouee gaBneHue / Working Pressure 570 570 570
CoennHeHne | NlaTyHb / Brass | Crtanb/ Steel Hep»<aBetowan ctanb > / /
Connection bap bap (AISI 303 /AISI 316) bap 30 »
BSP1/8" 210 300 300 i // // //
BSP 1/4” 185 300 300 a / / /
BSP 3/8" 152 280 280 8 10 Ve //
BSP 1/2" 160 280 280 £go 7
BSP 3/4” 138 250 250 % %_ 5 / / //
BSP1” 105 230 230 s g / /
2o ? /
37 2 L/
L2
g g 1 ///
10 20 30 50 70 100 200 300 500
Mpotok, n/mut / Flow in L/min
MydTa ¢ BHyTpeHHeln pe3bboii / Female Thread Socket
ApTUKyn ApTuKyn d di L SW
Order No Order No
570DGB 10 570DG 10 BSP 1/8” 25 49 14
L 570 DGB 13 570DG 13 BSP 1/4” 29 58 19
;gi 570 DGB 17 570DG 17 BSP 3/8" 35 64 24
%
5 570 DGB 21 570 DG 21 BSP 1/2" 44 74 29
© %% 3
E;g -§ © 570 DGB 26 570 DG 26 BSP 3/4” 53 94 36
Eig 570 DGB 33 570 DG 33 BSP 1” 60 106 41
SW
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Plug
ApTukyn ApTukyn d L SW
Order No Order No
570DRB 10 570DR 10 BSP 1/8" 30 14
L 570 DRB 13 570DR 13 BSP 1/4" 35 19
570DRB 17 570DR 17 BSP 3/8" 39 24
570 DRB 21 570DR 21 BSP 1/2" 46 29
570 DRB 26 570 DR 26 BSP 3/4" 60 36
570 DRB 33 570DR 33 BSP 1" 65 41

000“BIBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cp. 6; ten./dakc+7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru




BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC Qbs

I <iveecn

570

CEPUA

lpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NafeHWA AaBneHuns /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

Pabouee gaBneHue / Working Pressure 57032 57038 57050
CoefiuHeHne | NatyHb /Brass | Cranb / Steel Hsgxaiilrgwaafc%iﬂb * / /
Connection bap bap (AISI 303 / AISI 316) Bap 30 // /
BSP1-1/4 85 120 120 20 / / /
BSP1-1/2 105 150 150 a /N / /]
BSP2 50 104 104 8 VaD4 )
BSP2-1/2 50 104 104 £57
2 /N //
g5 / /|
Lo 3 /
T ey
g2
= g 1 / /
10 20 30 50 70 100 200 300 500
Mpotok, n/mut / Flow in L/min
MydTa c BHYTpeHHel pe3bboii/ Female Thread Socket
ApTrKyn ApTyrKy”n d d1 L SW
Order No Order No
570.32 DGB 42 570.32DG42 |BSP1-1/4 70 114 60
- 570.38 DGB 48 570.38DG 48 |BSP1-1/2 75 126 65
570.50 DGB 60 570.50DG 60 |BSP2 105 142 90
570.50 DGB 75 570.50DG 75 |BSP2-1/2 110 167 100
SW
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Plug
L ApTukyn ApTukyn d L Sw
Order No Order No
‘ 570.32 DRB 42 570.32 DR 42 BSP 1-1/4 114 60
5 B S 570.38 DRB 48 570.38 DR 48 BSP 1-1/2 126 65
] 3] 570.50 DRB 60 570.50 DR 60 BSP 2 142 20
570.50 DRB 75 570.50 DR 75 BSP 2-1/2 167 100

SW

000 “BWUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn A, 14, ctp. 6; Ten./akc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

N




@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHVIA BPC  Vfif 2

g \

000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
i
®



W/ ey BbICTPOCBEMHDBIE COEQVHEHUA BPC  @QS

576

CEPUA
TexHunueckas cneundukauyms / Technical Specifications

[wnana3oH TemnepaTyp / Temperature Range
-25°C+125°C (-13°F +257°F)

Pa6ouee gaBneHune / Working Pressure
1/4" 400 6ap (5800 PSI)
3/8" 300 6ap (4350 PSI)
1/2" 250 6ap (3625 PSI)
3/4" 250 6ap (3625 PSI)
1" 2306ap (3335 PSI)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
Cranb / Steel

BHumaHwue / Attention
Tonbko MydTbl M HUMNENN C OJVUHAKOBOW pe3bboii
MOryT ObITb COEAMHEHDBI BMECTE

Only plug and socket with the same thread fit
together

Matepuan / Material
Kopyc mydTbi / Coupler Body  : OynMHKOBaHHasA cTanb

Zinc Plated

Brynka /Sleeve : Cranb / Steel
KnanaH/ Valve : Cranb / Steel
MpyuHbl / Springs : Cranb / Steel
LWapwukn / Balls : HeprkaBetowasa ctanb

Hep»aBetoLan ctanb
Mpoknapku/ Seals :Hutpnn NBR / NBR
Hunneno / Plug : Cranb / Steel

lpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NaAeHWA AaBneHns /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

B L L L T L L T L L L L L L T L

Onuwnn / Options
« Mpoknagku ns ButoHa / FPM Hava 6 Bap / Air 6 bap
« TepmocTonkaa npy»xuHa (-30 °C +225 °C) / Heat-resistant spring /
«JlaTyHb / Brass 35 /
« HepxaBetowan ctanb / Stainless Stell 2.1
Q 14 S N N N / N /
8 AR AND A
T2 on e)
18 ./ 1/ /
28 oup/ A/
OO~ £S5 oA L/ /
= o7
1 2 3 5 7 10 20 30 50 70 100
MpoTok Macna, gpm (38°C/100°F) / Oil Flow gpm (38°C/100°F)
000“BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctaenn . 14, cp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 249

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



® (X] -
Qbs BbICTPOCBbEMHbIE COEANHEHUA BPC N =iccs
vivtech
CEPUA
MyddTa ¢ BHYTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
Pabouee faBneHue
Working Pressure
ApTurKyn d d1 L SW
Order No bap PSI
576 DGB 13 BSPP 1/4” 25 48 400 5800 19
576 NGB 13 NPTF 1/4” 25 48 400 5800 19
576 DGB 17 BSPP 3/8” 31 57 300 4350 22
L 576 NGB 17 NPTF 3/8” 31 57 300 4350 22
576 DGB 21 BSPP 1/2" 38 66 250 3625 27
H 576 NGB 21 NPTF 1/2" 38 66 250 3625 27
° §' © 576 DGB 26 BSPP 3/4” 48 82.5 230 3625 34
,—' 576 NGB 26 NPTF 3/4” 48 82.5 230 3625 34
H £
sSW/ 576 DGB 33 BSPP 1” 56 100 220 3335 41
576 NGB 33 NPTF 1" 56 100 220 3335 41
576 DGB 42 BSPP 1.1/4" 70 115 200 3190 50
576 NGB 42 NPTF 1.1/4" 70 115 200 3190 50
576 DGB 48 BSPP 1.1/2" 84 131.5 200 2900 60
576 NGB 48 NPTF 1.1/2" 84 131.5 200 2900 60
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Plug
m Pabouee faBneHve
Working P
ApTKyn d d1 L 1 orking Pressure W
Order No bap PSI
576 DRB 13 BSPP 1/4” 22 38.6 14.5 400 5800 19
576 NRB 13 NPTF 1/4” 22 38.6 14.5 400 5800 19
576 DRB 17 BSPP 3/8” 26.5 39 18 300 4350 23
576 NRB 17 NPTF 3/8" 26.5 39 18 300 4350 23
576 DRB 21 BSPP 1/2" 31 44 22 250 3625 27
576 NRB 21 NPTF 1/2” 31 44 22 250 3625 27
576 DRB 26 BSPP 3/4” 40 55 27.5 250 3625 35
576 NRB 26 NPTF 3/4” 40 55 27.5 250 3625 35
576 DRB 33 BSPP 1” 47 66 34 230 3335 41
576 NRB 33 NPTF 1" 47 66 34 230 3335 41
576 DRB 42 BSPP 1.1/4" | 55.5 73 29 220 3190 50
576 NRB 42 NPTF 1.1/4" | 55.5 73 29 220 3190 50
576 DRB 48 BSPP 1.1/2" 66 83 32 60
576 NRB 48 NPTF 1.1/2" 66 83 32 60

N
w
o

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

000 “BWUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn A, 14, ctp. 6; Ten./akc+7 (495) 755-91-45

info@vivtech.ru




W7 2ess BbICTPOCBEMHbBIE COEAMHEHUABPC @OS

572

CEPUA

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pycraenn . 14, c1p. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 251
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHDIE COEANHEHWA BPC  NJfof L
572

CEPUA

TexHnuyeckas cneundukauma / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C+100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHue / Working Pressure .
1/4" 400 6ap (5800 PSI)
3/8" 300 6ap (4350 PSI) :
1/2" 250 6ap (3625 PSI) .

) E

3/4" 250 6ap (3625 PSI
1" 230 6ap (3335 PSI)

CraHpapTHasa Bepcua / Standard Version
Cranb / Steel

MaTtepuan / Material

Kopyc my¢Tbl / Coupler Body : Cranb / Steel
3aaHssa vactb / Back Part : Cranb / Steel
Brynka/ Sleeve :Cranb / Steel
Knanan Valve :Cranb/Steel L e emmeeeeeemmememeeeammmm—manan
MpyxuHbl / Springs :Cranb / Steel
Oukcnpytowee KonbLo / Locking Ring : Crans / Steel
LWapwnkn/ Balls : HepxaBetoLan ctanb
Hep>kaBetoLas cTanb
Mpoknapkn / Seals :Buton /:Viton (FPM) lpadyiK 3aBNCMMOCTV NPOTOKa OT NajileHna AaBneHus /
Huvnnens / Plug : Cranb / Steel Flow Rate vs Pressure Drop Graph
Onuwun / Options o o v
« HepxaBetowwas ctanb / Stainless Stell ARV SIAG
; —y

O6nacTb npumeHeHuna / Options o 7 —
« B rugpasnmueckmx cuctemax, aBTomobunectpoeHmne 0.4 S/,

CTanunnTeriHas NPOMBbILLIIEHHOCTb, MPON3BOACTBO M3AENNIA g . 1 17 1/

13 nnacTmacc €5 / /’ /
« CenbcKoe X03A1CTBO, }XMBOTHOBOACTBO, CTPOUTENIbCTBO, 8 od / VAR,

MO6UNbHaA rMapasnvka, NpULEnbl FPy30BUKOB 8§ 007 / / /

02 oo / ~ /

Using Area zs 7 /
« In hydraulic systems, automotive, Ef CGLE 0.02 /

steel, plastics in industry, 001 /

manufacturing, defense, mobile MpoTok, n/muw / Flow (I/min)
hydraulics, truck trailers in connection

;
.
:
:
.
.
.
i
0
i
.
.
.
i
i
i
.
i
.
.
:
.
.
.
.
;
:

« Agriculture, livestock, construction, . 0 02 05 1 23 5 10 2030 50
.
.
.
:
.
.
.
.
.
:
.
.
.
.

o0 &
OO &8 &
; ———
8; /’l/ ya
0.4 // //
Pabouee paBneHune / Working Pressure o / y,
MakcumanbHoe g °? /
Pa3mep pabouee Pa3dp>>b|B Pa3pbiB Pa3pbiB €3 o /
MYQTbl Hunnena Kopnyca T8 -
) 'q,valfﬂriﬁﬂqe Bur);t Pres. | BurstPres. BurEt Fyres. 2 % 0.07 ”
Body Size Working Pressure Coupled Plug Plug E 2 004 4
i /1 ]
572.06 325 1200 1200 700 I yAVA
572.10 325 1200 1200 700 Eg oo ///
57212 325 1200 1200 700 P 5 10 2030 50 100 200300500
572.16 270 1100 1100 700 Mpotok, n/muH / Flow (I/min)
572.19 270 950 950 500
572.25 250 950 950 500
572.33 200 700 700 400
252 000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu . 14, c1p. 6; Ten./gakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



W7 s BbICTPOCBEMHbBIE COEAMHEHUABPC @OS

CEPVA
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
ApTUKyn d d1 L SW
Order No
572 DGB 13 BSP 1/4” 28 53 27
572 NGB 13 NPT 1/4” 28 53 27
572 DGB 17 BSP 3/8” 30.5 62 27
L 572 NGB 17 NPT 3/8" 30.5 62 27
(I_|_T 572 DGB 21 BSP 1/2" 39 83 35
- > 572 NGB 21 NPT 1/2" 39 83 35
| R
572 DGB 26 BSP 3/4” 42 86 36
Sw 572 NGB 26 NPT 3/4" 42 86 36
572 DGB 33 BSP 1” 48 97 41
572 NGB 33 NPT 1” 48 97 41
572 DGB 42 BSP 1.1/4" 55 106 55
572 NGB 42 NPT 1.1/4” 55 106 55
572 DGB 48 BSP 1.1/2" 83 132 65
572 NGB 48 NPT 1.1/2" 83 132 65
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Plug
ApTurKyn d d1 L L1 SwW
Order No
572 DRB 13 BSP 1/4” 16 48 12 22
572 NRB 13 NPT 1/4” 16 48 12 22
572 DRB 17 BSP 3/8” 20 62 17 24
572 NRB 17 NPT 3/8” 20 62 17 24
- L 572 DRB 21 BSP 1/2" 24 69 18 30
) N 572 NRB 21 NPT 1/2" 24 69 18 30
ko] E- 5 572 DRB 26 BSP 3/4” 27 75 18 35
l * 572 NRB 26 NPT 3/4" 27 75 18 35
SW / 572 DRB 33 BSP 1” 30 84 24 46
572 NRB 33 NPT 1” 30 84 24 46
572 DRB 42 BSP 1.1/4" 36 90 24 55
572 NRB 42 NPT 1.1/4” 36 90 24 55
572 DRB 48 BSP 1.1/2" 42 111 30 70
572 NRB 48 NPT 1.1/2" 42 111 30 70
000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45 253

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHVIA BPC VAW 2

000 “BWUBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn g. 14, ctp. 6; Ten./akc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
w
N



VA i BbICTPOCHEMHBIE COEOVHEHUA BPC  @OS

704

CEPUA

TexHuyeckas cneundurkaums / Technical Specifications

[nana3oH TemnepaTyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee gaBneHue / Working Pressuree
0-60 6ap (0 - 860 PSI) Cranb / Steel
0-20 6ap (0 - 290 PSI) NlaTyHb / Brass

Mpotok / Flow Capacity
NW 4 (13 mm2)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
JNaTtyHb / Brass
Mpoknagku n3 Hutprna NBR / Nitrile (NBR)

MaTtepuan / Material
Kopyc my¢Tbl / Coupler Body  : OumHKoBaHHasA CTanb
Steel - Zinc Plated
3agHsAa cact / Back Part  : OumMHKoOBaHHasA cTanb
Steel - Zinc Plated

Brynka / Sleeve : OUMHKOBaHHasA CTanb
Steel - Zinc Plated
KnanaH / Valve :NatyHb / Brass
MpyxnHa / Springs : HeprkaBetowas cranb
Stainless Steel
LWapwukn / Balls : HepxaBetowasa cranb AlSI 420
Mpoknagku / Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR)
Uc/ Plug : OuMHKOBaHHasA cTanb

Steel - Zinc Plated

Onuun / Options

B JlaTyHb/ Brass

A AntoMmuHnn / Aluminium

S3 303 HepxaBetowan ctanb / AlSI 303
S6  316L Hepxasetowan ctanb / AlSI 316L
V  MNpoknapku n3 ButoHa / FPM

06nacTb NPMeHeHUs:
- Tnapaenmueckmne CCTeMbl CPEAHEro AaBIeHNs
- Mpw perynupoBaHuy TeMnepaTypbl ropavei

VAV XONOLHOM BOZbI, MAacna uT. A —==—

« [poun3BOACTBO M3AENVIN U3 MACTMACC

IpaduK 3aBNCMMOCTI NPOTOKA OT NAfEHWsA faBNeHUs /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

+ Ha naponpoBoge C.=03
10
Using Area 7
« Medium pressure hydraulic systems 3
- On temperature regulation 3
applications with hot or cold water, 5
oil etc
- - . a
« Injection mpuldlng industries & 10
+On steam line M €3 07
8 06
O
T2 05
o
S g 0.4
g 03
532 02
i
= o4

1 2 3456 10 20 30 80

MpoTok, n/mMuH / Flow (I/min)

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
wv
w1



euSs
704

CEPUA

MydTa ¢ BHewwHen pesbbon / Male Thread Socket

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHWA BPC  Nfw/

BUBTEX
vivtech

ApTuKyn d di L SW
L Order No
704 EGB 10 BSP 1/8” 18 45.5 14
5 ° 704 EGB 13 BSP 1/4” 18 46.5 14
SW
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboir / Female Coupler
ApTuKyn d d1 L SW
L Order No
i 704 DGB 10 BSP 1/8” 18 45.5 14
° °
i |
I
SW
MydTa nog nnactmaccoBbiin wnawr /Plastic Hose Coupling
ApTurkyn d d1 L Sw
Order No
704 PGB 04 4x6 18 51.5 14
5 || B
B
ApTurKyn d di L SwW
Order No
704 HGB 04 4 18 48 14
704 HGB 06 6 18 50 14
Hunnenb c BHewHei pe3bboii / Male Plugs _:
ApTukyn d di L SW
—— L Ogjer N)é
i 704ERB 10 BSP 1/8" 18 45 14
2 I|||I 704 ERB 13 BSP 1/4" 18 46 14
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plug _:
ApTukyn d di L SW
— L Order No
I 704 DRB10 BSP 1/8” 18 45 14
Al =k
SW
256 000"BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn n, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




VA e BbICTPOCBEMHBIE COEAMHEHVA BPC  @0S

vivtech

704

CEPUA
Hunnenb noa nnactmaccosbi wnawr / Plastic Hose Plugs
__—=<O-
L , ApTuKkyn d d1 L SW
Order No
f — 704 PRB 04 4x6 18 51 14
°
d
SW
Hunnenb nog wnaHr / Hose Plugs
__—=<O0-
ApTukyn d d1 L SW
Order No
L ' 704 HRB 04 4 18 53 14
1 T 704 HRB 06 6 18 60 14
il B
l— L]
SW
Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboii / Male Plugs
ApTunkyn d L SW
L Order No
704 ER 10 BSP 1/8” 29 14
° 704 ER 13 BSP 1/4” 32 14
704 ERM10 M10x1 28 13
SwW
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
]
ApTuKyn d L SW
L OEier N)é
704 DR 10 BSP 1/8" 29 14
el
¥
I
SwW
Hunnenb nog nnactmaccoBbli wnaHr / Plastic Hose Plugs
e
ApTuKyn d L SW
Order No
o 704 PR 04 4x6 37 12
+ d
SW
Hunnenb nog wnaxr / Hose Plugs _
ApTuKyn d L
Order No
704 HR 04 4 37
704 HR 06 6 44
000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 357

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHDIE COEAVHEHUA BPC  VJfuf B

~ \

000 “BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn p, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
v
el



VI v BBICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUA BPC  @OS

705

CEPUA

TexHunyeckan cneundurkauma / Technical Specifications

[nanasoH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBnenune / Working Pressuree

0-60 6ap (0 - 860 PSI) Cranb / Steel

0-40 6ap (0 - 580 PSI) NaTyHb / Brass

0- 40 6ap (0 - 580 PSI) HepxaBetoLas cTanb
Stainless Steel

Mpotok / Flow Capacity
NW 6 (30 mm)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
OuwnHKoBaHHas ctan / Brass
Mpoknagku n3 Hutpmna NBR / Nitrile (NBR)

Martepuan / Material
Kopyc my¢Tbl / Coupler Body  : OumMHKOBaHHasA cTanb
Steel - Zinc Plated
3apHAas yactb / Back Part : OumMHKOBaHHas cTanb
Steel - Zinc Plated

Brynka / Sleeve : OuMHKOBaHHasA cTasb
Steel - Zinc Plated
KnanaH/ Valve :NlaTyHb / Brass
[pyxuHbl / Springs : HepikaBetoLas ctanb
Stainless Steel
"""""""""""""""""""""""""""" h Wapwukwn / Balls : HepikaBetowwas ctanb AlSI 420
Mpoknapkwn / Seals :Hutpun NBR/ Nitrile (NBR)
Uc¢/ Plug : OumnHKoBaHHasA cTanb

Steel - Zinc Plated

IpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NafeHWA AaBneHus /

Onuwmn / Options
Flow Rate vs Pressure Drop Graph 4 "

B JatyHb/Brass

A AnilomuHui / Aluminium

S3 303 HepxaBetowan ctanb / AlSI 303
S6  316L Hepxasetowan cranb / AlSI 316L

10 CV'?'" V  Tpoknagku n3 ButoHa / FPM
! /
:
: /
2 O6nacTb NpMeHeHus:
o « fnpgpaBnnyeckme cMctembl CpeAHero faBneHmns
e ~ (1)3 « Mpwn perynupoBaHnn TemnepaTtypbl ropayen
I8 06 / WK XONOAHOM BOLbI, Macna n . j
2 g gi VA - Mpowr3BoACTBO U3aeNuiA 13 NIACTMACC
P " / - Ha naponpoBoge
5 /
3 @ 0z 1 Using Area
= » Medium pressure hydraulic systems

0.1

1 2 3456 10 230 8 - On temperature regulation
applications with hot or cold water,
oil etc

« Injection moulding industries

« On steam line

MpoTok, n/muH / Flow (I/min)

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pycrasenn 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
W
O



e@uSs
705

CEPUA

MydTa nop wnaHr / Hose Tail Socket

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVHEHWA BPC VA

BUBTEX
vivtech

Hvinnenb c BHewHel pe3b6oit / Male Plugs

L

d1

°
| ¥

SW

Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboin / Male Plugs

a1

Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboin / Male Plugs

M

SW
Hunnenb ¢ BHewHew pe3bboin / Male Plugs

di

Hunnenb ¢ BHewwHel pe3bboit / Male Plugs

a1

L

N
[N}
o

g

-

SW

000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenn g, 14, cTp. 6; 1en./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

ApTukyn d d1 L SW
Order No
705 HGB 06 6 25 72 19
705 HGB 09 9 25 77 19
705 HGB 11 11 25 77 19
705HGB 13 13 25 77 19
ApTurKyn d d1 L SW
Order No
705 ERB 13 BSP 1/4" 25 56 19
705 ERB 17 BSP 3/8" 25 57 19
705 ERB 21 BSP 1/2" 25 60 19
ApTukyn d d1 L SW
Order No

705 ERB 13/60 BSP 1/4” 25 56 19

705 ERB 17/60 BSP 3/8” 25 57 19

705 ERB M14/60 M14x1.5 25 60 19
ApTurkyn d di L SW
Order No

705 SRB M14/60 M14x1.5 25 77 19
ApTurKyn d di1 L SW
Or%er N)zg

705 ERB M12/06 M12x1.5-6 25 55 19

705 ERB M14/08 M14x1.5-8 25 56 19

705 ERB M16/10 M16x1.5-10 25 56 19

705 ERB M18/12 M18x1.5-12 25 56 19

705 ERB M20/12 M20x1.5-12 25 57 19
ApTurKyn d di L SW
Order No

705 SRB M14/08 M14x1.5-8 25 77 19

705 SRB M16/10 M16x1.5-10 25 77 19

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




WM/ 2y BbICTPOCBHEMHBIE COEAUHEHWA BPC

@S

&%
MydTa ¢ BHewwHel pe3bbon / Male Thread Socket
L | ApTVI Kyn d d1 L SW
Order No
i 705EGB 13 BSP 1/4” 25 58 19
< 7 705 EGB 17 BSP 3/8” 25 59 19
705 EGB 21 BSP 1/2" 25 62 22
SW
MydTa ¢ BHewwHe pe3bboin / Male Thread Socket
L ' ApTukyn d d1 L SW
Order No
\ 705 EGB 13/60 BSP 1/4” 25 58 19
° 8 705 EGB 17/60 BSP 3/8" 25 59 19
705 EGB M14/60 M14x1.5 25 57 19
SW
MydTa ¢ BHelwHel pe3bboit / Male Thread Socket
ApTukyn d d1 L SW
Order No
705 SGBM 14/60 M14x1.5 25 79 19
ApTukyn d di L SW
Order No
705 EGB M12/06 M12x1.5-6 25 57 19
705 EGB M14/08 M14x1.5-8 25 57 19
ﬁa_f-o 705 EGB M16/10 M16x1.5-10 25 58 19
= 705EGBM18/12 | M18x1.5-12 25 59 19
705 EGB M20/12 M20x1.5-12 25 59 19
MydTa ¢ BHewwHe pe3bboin / Male Thread Socket
ApTukyn d di L SW
Order No
705 SGB M14/08 M14x1.5-8 25 79 19
:ff: =T} 705 SGB M16/10 M16x1.5-10 25 79 19
MydTa ¢ BHYTpeHHel pe3b6oii / Female Thread Socket
. éﬁjgf K‘%n d di L SW
i 705DGB 13 BSP 1/4” 25 57 19
o "13 705 DGB 17 BSP 3/8” 25 58 22
sw
000 “BWUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 261

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



euSs
705

CEPUA

BbICTPOCBHEMHbIE COEAVHEHWA BPC VA

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

|

SW

BUBTEX
vivtech

Hunnenb nog wnawr / Hose Plugs

L

— d1—

Hunnenb c BHewwHeln pe3b6oit / Male Plugs

SW

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

SW

Hunnenb nop wnaHr / Hose Plugs

N
[o)}
N

ApTI/IK n d d1 L SW

Order No
705DRB 13 BSP 1/4” 25 55 19

© 705 DRB 17 BSP 3/8” 25 56 22
| i

ApTI/IK n d di1 L SW

Order No
705 HRB 06 6 25 70 19
705 HRB 09 9 25 75 19
705 HRB 11 11 25 75 19
705 HRB 13 13 25 75 19

ApTuKyn d L SwW

OrF():ler N)c/)

705ER 10 BSP 1/8” 34 14

705ER 13 BSP 1/4" 37 17

705ER 17 BSP 3/8" 38 19

ApTukyn L SW

O%er o d

705DR 10 BSP 1/8” 34 14

705DR 13 BSP 1/4” 36 17

705DR 17 BSP 3/8” 38 19

ApTuKyn d L

OEier N)c/>

705 HR 06 6 63

705 HR 09 9 68

000 "BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn a, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W/ 2 BbICTPOCBEMHBIE COEAVHEHWA BPC

vivtech

Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bbon / Male Plugs

—

K

&

—_—

S

%

38K
RIS
Sogesssesesesetetetels
eSessesatesetetets
98980

%
X
XXX

&
%
R

1998

K%

%
o

S

Hvnnenb c BHewHel pe3b6oin / Male Plugs

{7 =

SW

a1 —

l-d

Hunnenb c BHewHeln pe3b6oin / Male Plugs

——

dt

-
:]:::][][::: X III
Soposesel !
L__________ R

Hvnnenb c BHewHeln pe3b6oin / Male Plugs

L

f
=[O0 A

SW

]

l—d

Hunnenb ¢ BHyTpeHHen pe3bboli / Female Plugs

L

f
f
|z %
H

Hunnenb c BHewWwHel pe3bboin / Male Plugs

L

©

Ly

&

H 7 6011 / F le PI
nnnenb C BHyTpeHHen pesbbon / Female Plugs _

L

le

@S

705P1
—==<O-
ApTI/IK mn d di1 L SW
Order No
705 ERB 13/60-P1 BSP 1/4" 22 56 19
705 ERB 17/60-P1 BSP 3/8" 22 57 19
705 ERB M14/60-P1 M14x1.5 22 55 19
ApTVIKyJ'I d di1 L SW
Order No
705 SRB M14/60-P1 M 14x1.5 22 77 19
ApTuKyn d d1 L SW
Order No
705 ERB M12/06-P1 M12x1.5-6 22 55 19
705 ERB M14/08-P1 M14x1.5-8 22 55 19
705 ERB M16/10-P1 | M16x1.5-10 22 56 19
705 ERB M18/10-P1 | M18x1.5-10 22 56 19
705 ERBM18/12-P1 | M18x1.5-12 22 57 19
705 ERB M20/12-P1 | M20x1.5-12 22 57 22
ApTI/IK mn d di1 L SW
Order No
705 SRB M14/08-P1| M 14x1.5-8 22 77 19
705 SRB M14/10-P1 | M 14x1.5-10 22 77 19
ApTI/IKyJ'I d di1 L SW
Order No
705 DRB 13-P1 BSP 1/4" 22 57 19
705 DRB 17-P1 BSP 3/8" 22 58 22
SEy ’ j W
705 ER 10-P1 BSP 1/8" 34 14
705 ER 13-P1 BSP 1/4" 37 14
705 ER 17-P1 BSP 3/8" 38 19
SEny ’ j W
705 DR 10-P1 BSP 1/8" 36 14
705 DR 13-P1 BSP 1/4” 37 17
705 DR 17-P1 BSP 3/8" 39 22

000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 4, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

N



@0OS  BbICTPOCBHEMHbIE COEAVHEHWA BPC Ny b

CEPUA
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Vale Thread Socket
L ApTukyn d d1 L SW
Order No
705 EGB 13-P1 BSP 1/4” 22 58 19
o _T 705 EGB 17-P1 BSP 3/8" 22 59 19
705 EGB 21-P1 BSPT 1/2” 22 62 22
SW
MyddTa ¢ BHewwHew pe3bboin/ Male Thread Socket
L | ApTVIK mn d d1 L SW
Order No
2 Y ! 705 EGB 13/60-P1 BSP 1/4” 22 58 19
9 i 705 EGB 17/60-P1 BSP 3/8” 22 59 19
705 EGB M14/60-P1 M 14x1.5 22 57 19
SW
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Male Thread Socket
L ApTVleﬂ d d1 L SW
t —n Order No
- AL 705 SGB M14/60-P1 M 14x1.5 22 79 19
kel © ‘
1 /
L a—l—'
SW
MyddTa ¢ BHewwHew pe3bbon / Male Thread Socket
ApTurKyn d d1 L SW
Order No
705 EGB M12/06-P1| M12x1.5-6 22 57 19
i 705 EGB M14/08-P1| M14x1.5-8 22 57 19
Yo 705 EGB M16/10-P1 | M16x1.5-10 22 58 19
L 705 EGB M18/10-P1| M18x1.5-10 22 58 19
705 EGB M18/12-P1| M18x1.5-12 22 59 19
705 EGB M20/12-P1| M20x1.5-12 22 59 22
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Vale Thread Socket
L ApTukyn d di L SwW
e - Order No
= || B %’i \ 705 SGB M14/08-P1| M 14x1.5-8 22 79 19
|| L J 705 SGB M14/10-P1 | M 14x1.5 - 10 22 79 19
SW
MydTa ¢ BHYTpeHHel pe3b6oii / Female Thread Socket
t ApTukyn d d1 L Sw
n Order No
A i ! 705 DGB 13-P1 BSP 1/4” 2 57 19
At | 705 DGB 17-P1 BSP 3/8" 22 58 22
]
SW

Hunnenb ¢ BHelwwHe pe3bboin / Male Plugs

ApTVIKyJ'I d di1 L SW

— | Order No
f 705 ERB 13-P1 BSP 1/4” 22 56 19
5 Iﬂ:ﬂ: o 705 ERB 17-P1 BSP 3/8” 22 57 19
L] 705 ERB 21-P1 BSP 1/2" 22 60 22

SW

000"BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn p, 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
[o)}
D



I 5

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPVA
Hvinnenb c BHewHelt pe3bbon / Male Plugs _
ApTukyn d L SW
L Or%er N)é
) 705 ER 10-PS BSP 1/8" 32 15
A 705 ER 13-PS BSP 1/4" 38 19
? 705 ER 17-PS BSPT 3/8" 38 22
J
Hunnenb ¢ BHYTpeHHei pe3bboin / Female Plugs
L ]
ApTuKyn d L SW
Order No
_g 705 DR 10-PS BSP 1/8" 36 17
f 705 DR 13-PS BSP 1/4” 36 17
Hunnenb nop wnawr / Hose Plugs
ApTukyn d L
L O%er o
i 2 705 HR 07PS 7 46
L 705 HR 09PS 9 51
705 HR 11PS 11 53
705 HR 13PS 13 53
000"BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 265

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



euS
705PS

CEPUA

MydTa c BHewwHein pe3bboit / Male Thread Socket

di1
d

SW

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVHEHWA BPC N/

BUBTEX
vivtech

MydTa c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

di
d

le—o

I
sw

MydTa nog wnaHr / Hose Tail Socket

RN
o
%8 4

R
CRREIKRLHKARRKRXY
IRRRRKEIIEKN

XA
%
X KX

o2aso%es
2K
%
%

S

X
o)
298
a%

X
XX
039098
5
5

5%
2050098
pagegess

Hvinnenb c BHyTpeHHel pesbboli / Female Plugs

:ﬂ]: L

SW

Hunnenb nop wnawr / Hose Plugs

~d1-m
d

SW

N
[N
(o)}

www.vivtech.ru

ApTUKYn d d1 L SwW
Order No

705 EGB 13-PS BSP 1/4" 24 533 22

705 EGB 17-PS BSP 3/8” 24 53.3 22

705 EGB 21-PS BSPT 1/2" 24 533 22
ApTukyn d d1 L SwW
Order No

705 DGB 13-PS BSP 1/4" 24 57.3 22

705 DGB 17-PS BSP 3/8" 24 57.3 22
ApT|/|KyJ'| d di L SW
Order No

705 HGB 07PS 7 24 68.3 22

705 HGB 09PS 9 24 733 22

705 HGB 11PS 11 24 733 22

705 HGB 13PS 13 24 73.3 22
ApTI/IKyI'I d di1 L SW
Order No

705 ERB 13-PS BSP 1/4" 24 535 22

705 ERB 17-PS BSP 3/8" 24 535 22

705 ERB 21-PS BSPT 1/2" 24 53.5 22
ApT|/|Kyj'| d di1 L SW
Order No

705 DRB 13-PS BSP 1/4” 24 55.5 22

705 DRB 17-PS BSP 3/8” 24 55.5 22
ApTukyn d d1 L Sw
Order No

705 HRB 07PS 7 24 66.5 22

705 HRB 09PS 9 24 71.5 22

705 HRB 11PS 11 24 71.5 22

705 HRB 13PS 13 24 71.5 22

info@vivtech.ru

000 “BUBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenn 4, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




W/ e BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVHEHUA BPC Qbs

- N\

000 “BWUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
o
~N



@0OS  BbICTPOCBHEMHbIE COEAVHEHWA BPC  Nfos Liics

TexHuuyeckan cneundukaums / Technical Specifications

[nana3oH TemnepaTtyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBnenuve / Working Pressuree

0-100 6ap (0 - 1450 PSI) Cranb/ Steel

0-60 6ap (0-870 PSI) JlaTyHb / Brass

0-60 6ap (0 - 870 PSI) Hep»aBetowan cTanb
Stainless Steel

Mpotok / Flow Capacity
NW 6 (30 mm2)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
OumrHKoBaHHasA cTanb / Brass
Mpoknagku n3 Hutpuna NBR / Nitrile (NBR)

Martepuan / Material
Kopyc mydTbl / Coupler Body  : OuMHKOBaHHas cTanb
Steel - Zinc Plated
3apgHAs vactb/ Back Part  : OumHKoBaHHaA cTanb
Steel - Zinc Plated
Kapak / Sleeve : OuMHKOBaHHaA cTanb
Steel - Zinc Plated
KnanaH/ Valve :JlaTyHb / Brass
MpyXuHbl / Springs : HeprkaBetowas ctanb
Stainless Steel
LWapwukn / Balls : AlISI 420 HepxaBetoLada ctanb
Mpoknagkn / Seals :Hutpun NBR / Nitrile (NBR)
Hunnenb / Plug : OUMHKOBaHHasA CTanb
Steel - Zinc Plated

Onuwnn / Options

B  JlatyHb/Brass

A AntoMmuHni / Aluminium

S3 303 HepxaBetowwan ctanb / AlSI 303
S6  316L HepxaBetowan ctanb / AlSI 3161
V  TNpoknagku ns ButoHa / FPM

Kullanim Alanlar

« [napaBnmyeckne cnctembl CpefHEro gaBneHus

« [Mpw perynupoBaHun TemnepaTypbl ropayei
WJIN XOJTOAHOM BOAbI, Macia N T. 4

« [pon3BOACTBO M3[eNun U3 NnacTmacc

+ Ha naponpoBoge

IpaduK 3aBUCMMOCTI NPOTOKA OT NAafeHWsA faBneHns /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

M C=0.73

Using Area

4
10 / « Medium pressure hydraulic systems
7 7/ ' + On temperature regulation
& ' applications with hot or cold water,
N : oil etc
) / « Injection moulding industries
: + On steam line
% ]
© 10 :
T2 o7 .
S 08 ya :
= o 05 7 .
S ° 04 y, :
2y 03 :
3 202 :
g9 .
C o / !
0.1 ;
1 2 3456 10 2030 8 .
MpoTok, n/mMuH / Flow (I/min) E
000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctaenit 4. 14, cTp. 6; Ten./pakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



W/ e BbICTPOCHEMHBIE COEAVHEHUABPC @S

vivtech
CEPVA
MyddTa c BHewwHel pe3bboin / Male Thread Socket
d d
) ApTukyn 1 L SW
L Or%er N)(l)
706 EGB 13 BSP 1/4” 22 58 19
5 °© 706 EGB 17 BSP 3/8” 22 59 19
706 EGB 21 BSP 1/2" 22 62 22
SW
MydTa ¢ BHewwHel pe3bbon / Male Thread Socket
ApTVIK mn d di1 L SW
L Order No
706 EGB 13/60 BSP 1/4” 22 58 19
= oo 706 EGB 17/60 BSP 3/8” 22 59 19
el ©
WA 706 EGB M14/60 M14x1.5 22 57 19
SW
MydTa c BHewwHe pe3bbon / Vale Thread Socket
ApTukyn d d1 L SW
L | Order No
B I 706 SGBM 14/60 M14x1.5 22 79 19
3 °
1 VR
T
SW
MydTa c BHewwHel pe3bbon / Male Thread Socket
ApTuKyn d d1 L SW
Order No
706 EGB M12/06 M12x1.5-6 22 57 19
5 706 EGB M14/08 M14x1.5-8 22 57 19
706 EGBM16/10 | M16x1.5-10 22 58 19
% 706 EGBM18/10 | M18x1.5-10 22 59 19
706 EGB M18/12 M18x1.5-12 22 59 19
706 EGB M20/12 M20x1.5-12 22 59 22
MydTa ¢ BHewwHe pe3bboi / Male Thread Socket
ApTurKyn d d1 L SW
Order No
=T 706 SGB M14/08 M14x1.5-8 22 79 19
j? 706 SGB M16/10 M16x1.5-10 22 79 19
MyddTa ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
d d
ApTuKyn 1 L SW
- OIF(’jEI’ N)cl)
2 1 706 DGB 13 BSP 1/4” 22 57 19
5 5 T 706 DGB 17 BSP 3/8" 22 58 22
-
SW
000“BWBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenn g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 269

www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru



euSs
706

CEPUA

MydTa nog wnaHr / Hose Tail Socket

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVHEHWA BPC NI/

S
25
(930508
%
[RRRK

%
<
<
2o

s
TR
X XK KK
OSSO SAK KKK
XSGR KX
KIS
RIS

%
.:
kS
oo
kS
5
KX

BUBTEX
vivtech

Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboit / Male Plugs

Eil

SW

Hunnenb ¢ BHewwHew pe3bbon / Male Plugs

—

——

S

35
s
%

09
o2
o
<
%

%
$6%%a%%!

%5
%
5

KR
8959598
35
5
%

%

QKL
R
CRRRRRS
Satotototere!
L

b
b

oo%s
5
%
99

[
S

r

SW

Hvnnenb c BHewHel pe3b6oit / Male Plugs

dt —

C

SW

Hvnnenb c BHewHel pe3b6oir / Male Plugs

L

f

it

N
~N
o

]

L 5

~24
l—d

SW

ApTukyn d d1 L SwW
Order No
706 HGB 06 6 22 72 19
706 HGB 09 9 22 77 19
706 HGB 11 11 22 77 19
706 HGB 13 13 22 77 19
ApTukyn d d1 L SW
Order No
706 ERB 13 BSP 1/4” 22 56 19
706 ERB 17 BSP 3/8” 22 57 19
706 ERB 21 BSP 1/2" 22 60 22
ApTukyn d di L Sw
Order No
706 ERB 13/60 BSP 1/4" 22 56 19
706 ERB 17/60 BSP 3/8" 22 57 19
706 ERB M14/60 M14x1.5 22 55 19
ApTUKYnN d d1 L SW
Order No
706 SRBM 14/60 M14x1.5 22 77 19
ApTurKyn d d1 L SW
Order No
706 ERB M12/06 M12x1.5-6 22 55 19
706 ERB M14/08 M14x1.5-8 22 55 19
706 ERB M16/10 M16x1.5-10 22 56 19
706 ERB M18/10 M18x1.5-12 22 56 19
706 ERB M18/12 M18x1.5-12 22 56 19
706 ERB M20/12 M20x1.5-12 22 57 22
ApTuKyn d d1 L SW
Order No
706 SRB M14/08 M14x1.5-8 22 77 19
706 SRB M16/10 M16x1.5-10 22 77 19

000 “BUBTEX" 127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 1. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




W/ e BbICTPOCBEMHbBIE COEAMHEHUABPC @OS

CEPUA
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
ApTVIKyJ'I d d1 L SW
Order No
706 DRB 13 BSP 1/4” 22 55 19
706 DRB 17 BSP 3/8” 22 56 22
Hunnenb nog wnawnr / Hose Plugs
ApTVIKyJ'I d d1 L SW
Order No
L | 706 HRB 06 6 22 70 19
1 T 706 HRB 09 9 22 75 19
° :I:IH]: T 706 HRB 11 11 22 75 19
l— 706 HRB 13 13 22 75 19
SW
Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboii / Male Plugs
ApTuKyn d L SW
Order No
L 706 ER 10 BSP 1/8” 34 14
706 ER 13 BSP 1/4” 37 14
- 706 ER 17 BSP 3/8” 38 19
SW
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
ApTtukyn d L SW
Ogjer N)é
L 706 DR 10 BSP 1/8” 34 14
706 DR 13 BSP 1/4” 36 17
o 706 DR 17 BSP 3/8” 38 19
I
SW
Hunnenb noa wnawr / Hose Plugs
ApTuKyn d L
Ogier N)é
706 HR 06 6 63
706 HR 09 9 68

000“BWBTEX"127254, Mockea, yn. Pyctasenn p. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
~N



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHUA BPC  Vfhs s

CEPUA
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Male Thread Socket
L ApTUKyn d d1 L SW
Order No
706 EGB 13-P1 BSP 1/4” 25 58 19
° j 706 EGB 17-P1 BSP 3/8” 25 59 19
706 EGB 21-P1 BSPT 1/2” 25 62 22
SW
MydTa ¢ BHewwHen pe3bboi / Male Thread Socket
L ApTUKyn d d1 L SW
Order No
: ) 706 EGB 13/60-P1 BSP 1/4” 25 58 19
Qo O
° ‘D{ 706 EGB 17/60-P1 BSP 3/8” 25 59 19
706 EGB M14/60-P1 M 14x1.5 25 57 19
SW
MydTa ¢ BHewwHen pe3bboi / Male Thread Socket
. ApTurKyn d d1 L SW
Order No
5 2 -? 706 SGB M14/60-P1 M 14x1.5 25 79 19
/
SW
MyddTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Male Thread Socket
ApTurkyn d d1 L SW
Order No
706 EGB M12/06-P1| M12x1.5-6 25 57 19
N 706 EGB M14/08-P1| M14x1.5-8 25 57 19
% o 706 EGB M16/10-P1| M16x1.5-10 25 58 19
;:ngggi = S} 706 EGB M18/10-P1| M18x1.5-10 25 58 19
706 EGB M18/12-P1| M18x1.5-12 25 59 19
706 EGB M20/12-P1| M20x1.5-12 25 59 22

H

L ApTrKyn d d1 L SwW
— Order No
é ST 706 SGB M14/06-P1| M 14x1.5-6 25 79 19
; d 706 SGB M14/08-P1| M 14x15-8 25 79 19
SW
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3b6oii / Female Thread Socket
L ApTukyn d di L SW
n Order No
d 1 ! 706 DGB 13-P1 BSP 1/4” 25 57 19
9 | 706 DGB 17-P1 BSP 3/8" 25 58 22
-
SW

Hunnenb c BHewHel pe3b6oii / Male Plugs

ApTVIK mn d d1 L SW

—— L Order No
f 706 ERB 13-P1 BSP 1/4" 25 56 19
5 © 706 ERB 17-P1 BSP 3/8" 25 57 19
| 706 ERB 21-P1 BSP 1/2" 25 60 19

SW

000"BWBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenu 1. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
~N
N



I iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboii / Male Plugs
d d
ApTukyn 1 L SW
L Or%er N¥>
f 706 ERB 13/60-P1 BSP 1/4” 25 56 19
© g7 706 ERB 17/60-P1 BSP 3/8” 25 57 19
i 706 ERB M14/60-P1 M14x1.5 25 55 22
SW
Hvnnenb c BHewHel pe3b6oir / Male Plugs
:
1 ApTI/IK mn d di1 L SW
- [ﬂ:ﬂ: ) Order No
e o) o
/ 706 SRB M14/60-P1 M 14x1.5 25 77 19
b
SW
Hvnnenb c BHewHei pe3b6oit / Male Plugs
ApTI/lK n d di L SW
Order No
L 706 ERB M12/06-P1 | M12x1.5-6 25 64 19
i 706 ERB M14/08-P1 | M14x1.5-8 25 64 19
5 706 ERB M16/10-P1 | M16x1.5-10 25 65 19
:’” 706 ERB M18/10-P1 | M18x1.5-10 25 66 19
706 ERB M18/12-P1 | M18x1.5-12 25 66 19
706 ERB M20/12-P1 | M20x1.5-12 25 66 22
Hunnenb ¢ BHewHei pe3bbon / Male Plugs
L ApTI/IK mn d di1 L SW
i Order No
- :I]:“: % ] _o‘ 706 SRB M14/08-P1 | M 14x1.5-8 25 77 19
o <
L3y 706 SRB M16/10-P1 | M 16x1.5-10 25 77 19
b
SW
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
L
P ApTUKyn
T :VZ[/// Or%er N)cl> d di L SW
- Hll [ 4
© E 706 DRB 13-P1 BSP 1/4” 25 55 19
l : 706 DRB 17-P1 BSP 3/8" 25 56 22
SW
Hvnnenb c BHewH el pe3bboin / Male Plugs
L ApTUKYn d L SW
Order No
706 ER 10-P1 BSP 1/8" 34 14
v 706 ER 13-P1 BSP 1/4” 37 14
706 ER 17-P1 BSP 3/8" 41 19
SW
Hvnnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
L ApTukyn d L swW
Order No
706 DR 10-P1 BSP 1/8" 31 15
© 706 DR 13-P1 BSP 1/4” 36 17
i 706 DR 17-P1 BSP 3/8" 38 19
SW
000“BMBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu a. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 273

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHUA BPC  Wfus s

TexHuuyeckan cneundurkaums / Technical Specifications

[nana3oH TemnepaTtyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBnenuve / Working Pressuree

0-100 6ap (0 - 1450 PSI) Cranb/ Steel

0-60 6ap (0-870 PSI) JlaTyHb / Brass

0- 60 6ap (0 - 870 PSI) Hep»aBetowan ctanb /
Stainless Steel

MpoTtok / Flow Capacity
NW 7 (40 mm2)

CraHgapTHana Bepcus / Standard Version
OuunHkKoBaHHas cTanb / Brass
Mpoknagkn Hutpun NBR / Nitrile (NBR)

Matepuan / Material

: Kopyc my¢Tbl / Coupler Body  : OymHKOBaHHasA ctanb
Steel - Zinc Plated

: 3apgHAs vactb/ Back Part  : OuMHKoOBaHHaA cTanb

: Steel - Zinc Plated

Btynnka / Sleeve : OuMHKOBaHHas cTanb

: Steel - Zinc Plated

. KnanaH/ Valve :JlaTyHb / Brass

MpyxuHbl / Springs : HeprkaBetowas ctanb

: Stainless Steel

i LWapwukwu / Balls : AlSI 420 HepxaBetoLyada ctanb
Mpoknagku / Seals : Hutpun NBR / Nitrile (NBR)

: Hunnenb / Plug : OUMHKOBaHHasA CTalnb

. Steel - Zinc Plated

E Onuwnn / Options

. B  JlatyHb/Brass

' A Amomunwnin / Aluminium

S3 303 HepsaBetowas cranb / AlS| 303

: S6  316L HepxaBetowan ctanb / AlSI 3161

V  Tpoknapku us ButoHa / FPM

O6nacTtb NpUMeHeHNA

- [MpgpaBnnyeckme cucTeMbl CpegHero faBneHns

« [Mpwu perynupoBaHumn TemnepaTypbl ropayen
VIN XONOAHOM BOAbI, Maca uT. 4

« [Mpon3BoaCcTBO M3aennin U3 nnacTmacc

« Ha naponposoge

IpaduK 3aBNCUMOCTU NPOTOKa OT NaeHns faBreHns /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

'O>"'<O' C,=0.95

Using Area
« Medium pressure hydraulic systems

/ - On temperature regulation
/ oil etc
/ - Injection moulding industries
o / + On steam line
o
© 1.0
o3 o 07 /
8 06 y
2 05 7
o 04 VA
T0 o3
se 7
I o 02
u @7
§¢
Ca
0.1

1 2 3456 10 20 3040 80

7 :
3 7/ applications with hot or cold water,
3 :
2 :
MpoTok, n/mnH / Flow (I/min) E

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

o
N
N



I 5iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Male Thread Socket
L ApTukyn d d1 L SwW
Order No
707 EGB 17 BSP 3/8” 30 68 24
° ° 707 EGB 21 BSP 1/2" 30 71 24
|
SW
EMydta c BHewHeln pe3b6oii / Male Thread Socket
ApTukyn d di L SW
L Order No
707 EGB 17/60 BSP 3/8” 30 68 24
- b 707 EGB M16/60 M16x1.5 30 67 24
© 89
SW
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Vale Thread Socket
ApTI/IK n d d1 L SW
Order No
707 SGB M16/60 M16x1.5 30 89 24
MydTa ¢ BHewwHen pe3bbon / Vale Thread Socket
ApTI/IK n d di L SW
Order No
707 EGB M14/08 M14x1.5-8 30 66 24
707 EGB M16/10 M16x1.5-10 30 67 24
\ul 5o 707 EGB M18/12 M18x1.5-12 30 68 24
= 707 EGB M20/12 M20x1.5-12 30 68 24
MyddTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
L ApTukyn d d1 L SW
“ Order No
% 707 DGB 17 BSP 3/8” 30 68 24
o '1’ 707 DGB 21 BSP 1/2" 30 71 27
-
SW
000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 275

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



e@uSs
707

CEPUA

MydTa nog wnanr / Hose Tail Socket

BbICTPOCBHEMHbBIE COEAVHEHWA BPC  Nfw

BHBTEX
vivtech

Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboit / Male Plugs

1 —

Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboit / Male Plugs

—_—

dt

F,

Hunnenb c BHewHel pe3bboii / Male Plugs

il

~— dl —=

SW

Hunnenb c BHewwHel pe3b6oii / Male Plugs

N
~N
(o)

ApTl/I Kyn d di1 L SW
Order No
707 HGB 09 9 30 86 24
707 HGB 11 11 30 86 24
707 HGB 13 13 30 86 24
ApTtukyn d d1 L SW
Order No
707 ERB 17 BSP 3/8" 30 66 24
707 ERB 21 BSP 1/2" 30 69 24
ApTl/IK mn d di1 L SW
Order No
707 ERB 17/60 BSP 3/8" 30 66 24
707 ERB M16/60 M16x1.5 30 66 24
ApTtukyn d d1 L Sw
Order No
707 SRB M14/60 M16x1.5 30 88 24
=)
ApTukyn d d1 L SW
Order No
707 ERB M14/08 M14x1.5-8 30 64 24
707 ERB M16/10 M16x1.5-10 30 65 24
707 ERB M18/12 M18x1.5-12 30 66 24
707 ERB M20/12 M20x1.5-12 30 66 24

000"BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; 1en./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru




I 5iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPVA
Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
ApTUKyn d d1 L SW
Order No
L 707 DRB 13 BSP 3/8” 30 66 24
I 707 DRB 17 BSP 1/2" 30 69 27
o ©
I— |
SW
Hortum Uglar / Hose Plugs
ApTVIK mn d di1 L SW
Order No
L 707 HRB 09 9 30 86 24
I ) 707 HRB 11 11 30 86 24
— 707 HRB 13 13 30 86 24
o ©
! L
SW
Hunnenb c BHewwHel pe3bboii / Male Plugs
ApTuKyn d L SW
Order No
L 707 ER 13 BSP 1/4” 40 17
707 ER17 BSP 3/8” 41 19
2 "
m 707 ER 21 BSP 1/2 44 24
SW
MydTa nop wnawr / Hose Tail Socket
ApTukyn d L SwW
Order No
L 707 DR 13 BSP 1/4” 40 17
707 DR 17 BSP 3/8” 41 22
1 707 DR 21 BSP 1/2" 44 27
©
4
1
I
SW
MydTa nop wnanr / Hose Tail Socket
ApTukyn d L
Order No
L 707 HR 09 9 55
707 HR 11 11 56
© 707 HR 13 13 56
000 “BWBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenw 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 577

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



@OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHUA BPC  Vfhs Lo

CEPUA
MydTa c BHelwHeln pe3bboit / Male Thread Socket
ApTI/IKyJ'I d di L SW
L | Order No
707 EGB 17-P1 BSP 3/8" 30 68 24
- 5 707 EGB 21-P1 BSPT 1/2" 30 71 24
©
SW
MydTa c BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket
ApTI/IK mn d di1 L SW
L ’ Order No
707 EGB 17/60-P1 BSP 3/8” 24 68 24
\ 707 EGB M16/60-P1 M 16x1.5 24 67 24
o 87
SW
MydTa c BHewwHei pe3bboi / Male Thread Socket
ApTtukyn d d1 L SW
L Order No
n— 707 SGB M16/60-P1 M 16x1.5 25 79 19
fele)
LA
SW
MydTa ¢ BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket
ApTVIK n d di1 L SW
Order No
707 EGBM 14/08-P1| M14x1.5-8 30 66 24
= 707 EGBM 16/10-P1| M16x1.5-10 30 67 24
5 © 707 EGBM 18/10-P1| M18x1.5-10 30 68 24
s SN 707 EGBM 18/12-P1| M18x1.5-12 30 68 24
707 EGBM 20/12-P1| M20x1.5-12 30 68 24

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

ApTI/IK mn d di1 L SW
L Order No
% 707 DGB 13-P1 BSP 3/8” 30 68 24
- 2 S 707 DGB 17-P1 BSP 1/2" 30 71 27
i |
-
SW
MydTa nog wnaHr / Hose Tail Socket
ApTukyn d d1 L SW
Order No
707 HGB 09-P1 9 30 86 24
707 HGB 11-P1 11 30 86 24
707 HGB 13-P1 13 30 86 24

000"BWBTEX"127254, Mockga, yn. PyctaBenn a. 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
~N
e



I 5

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboi / Male Plugs
ApTukyn d d1 L SW
Order No
—  t 707 ERB 17-P1 BSP 3/8" 30 66 24
f §§§§§ 707 ERB 21-P1 BSP 1/2" 30 69 24
s JEE N )T
| Ll
Hunnenb ¢ BHewwHew pe3bboin / Male Plugs
ApTurikyn d d1 L SW
Order No
707 ERB 17/60-P1 BSP 3/8” 30 66 24
707 ERB M16/60-P1 M16x1.5 30 66 24
Hvnnenb c BHewHel pe3b6oit / Male Plugs
ApTukyn d d1 L SW
L Order No
; 707 SRB M14/60-P1 M 16x1.5 30 88 24
=]
b
SW
Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboii / Male Plugs
ApTI/IKyJ'I d d1 L SW
Order No
L 707 ERB M14/08-P1 M14x1.5-8 30 64 24
! 707 ERBM16/10-P1 | M16x1.5-10 30 66 24
° & 707 ERBM18/10-P1 | M18x1.5-10 30 65 24
{ B 707 ERBM18/12-P1 | M18x1.5-12 30 66 24
SW 707 ERB M20/12-P1 | M20x1.5-12 30 66 24
MydTa c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
] | —=0-
ApTukyn d d1 L SW
t Order No
b s 707 DRB 13-P1 BSP 3/8” 30 67 24
{ 707 DRB 17-P1 BSP 1/2" 30 70 27
‘ e
SW
000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenw 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 579

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



e@uSs
709

CEPUA

—

IpaduK 3aBNCMMOCTI NPOTOKA OT NafeHWsA faBneHus /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

M C,=1.83

10 /
! /
i VA
. /
\ /

Q

g 10 yi

g5 07 v

$ & 06

tS o5

33 04

88 o /

gy 90 /

I> 02

FO

=% oy
1 2 3456 810 20 3040 80 100

Mpotok, n/mnH / Flow (I/min)

N
o ]
o

www.vivtech.ru

BbICTPOCBHEMHDBIE COEAVUHEHWA BPC  Nfuf e

TexHuuyeckan cneundurkauma / Technical Specifications

[nana3oH TemnepaTtyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneruve / Working Pressuree

0-100 6ap (0 - 1450 PSI) Cranb / Steel

0-40 6ap (0-580 PSI) JlaTyHb / Brass

0-40 6ap (0 - 580 PSI) Hep>kaBetowan cTanb
Stainless Steel

MpoTtok / Flow Capacity
NW 9 (63,6 mm2)

CraHpapTHas Bepcua / Standard Version
NaTyHb / Brass
Mpoknagku n3 Hutpuna NBR / Nitrile (NBR)

Martepuan / Material

Kopyc my¢Tbi / Coupler Body  : OymHKOBaHHasA cTanb
Steel - Zinc Plated

3apHAA vactb / Back Part :JlaTyHb / Brass

Brtynka / Sleeve :NlaTyHb / Brass

Knanan/ Valve :JlaTyHb / Brass

MpyxuHbl / Springs : HepxaBetowas ctanb
Stainless Steel

: AlSI 420 Hepx<aBetowada ctanb

:Hutpun NBR / Nitrile (NBR)

: OuMHKOBaHHasA cTanb

Steel - Zinc Plated

Wapwkn / Balls
Mpoknagkn / Seals
Hunnenb / Plug

Onuwnn / Options

B JlatyHb/Brass

A AnlomuHnin / Aluminium

S3 303 HepxaBetowan ctanb / AlSI 303
S6  316L HepxaBsetowan ctanb / AlSI 3161
V  TNpoknagkun ns Butona / FPM

O6nacTtb NpMeHeHus:

« [napaBnmyeckne cnctembl CpeiHero faBneHuns

« Mpw perynupoBaHun TemnepaTypbl ropayein
WSIN XONTIO[AHOW BOAbI, Maca N T. 4

« [pon3BOACTBO M3AeNUn U3 NnacTmacc

» Ha naponpoBoge

Using Area

+ Medium pressure hydraulic systems

« On temperature regulation
applications with hot or cold water,
oil etc

« Injection moulding industries

+On steam line

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



I 5

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
MyddTa c BHelwHel pe3bboi / Male Thread Socket
| —O- |
ApTukyn d d1 L Sw
Order No
709 EGB 17 BSP 3/8” 28 71 25
709 EGB 21 BSP 1/2" 28 71 25
MyddTa ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
! | —O- |
ApTuKyn d di L SW
5 3 Order No
: 4 709 DGB 21 BSP 1/2" 28 71 27
SW
MydTa nop wnawr / Hose Tail Socket
L
i ApTVIKyJ'I d d1 L SW
5 U“H Order No
i 709 HGB 13 13 28 86 25
SW
Hvnnenb c BHewHeir pe3b6oit / Male Plugs
| —=<0- |
L ApTI/IKyJ'I d d1 L SW
f e ] Order No
5 [[ ) AN 709 ERB 17 BSP 3/8" 15 69 25
~ 709 ERB 21 BSP 1/2" 15 69 25
SW
Hvinnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
]
ApTUKyn d di L SW
t Order No
© 709 DRB 17 BSP 3/8” 15 69.5 28
| 709 DRB 21 BSP 1/2" 15 69.5 28
SW
Hunnenb nog wnawr / Hose Plugs
] . | —o- |
ApTukyn d d1 L Sw
r Order No
2 U: J 709 HRB 13 13 15 84.5 28
SW
Hunnenb ¢ BHewHe pe3bbon / Male Plugs
] ]
ApTukyn d L SW
Order No
o 709ER 17 BSP 3/8” 41 19
709 ER 21 BSP 1/2" 46 22
SW
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
=
- ApTukyn d L SW
Order No
? 709DR 17 BSP 3/8” 45 27
i 709 DR 21 BSP 1/2" 45 27
SW
Hunnenb nog wnauxr / Hose Plugs
=
L ApTuKyn d L
Orrt):ler N¥>
© 709HR 13 13 55
000 “BUBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenu a. 14, c1p. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 81

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAVHEHUA BPC  Vfis s

710

CEPUA

TexHnueckas cneundukauyms / Technical Specifications

[wnana3soH Temnepatyp / Temperature Range
-20°C +100°C (-4°F +212°F)

Pabouee paBneHwue / Working Pressuree

0-50 6ap (0 - 725 PSI) Cranb/ Steel

0-30 6ap (0-435 PSI) TatyHb / Brass

0-30 6ap (0-435 PSI) Hepxasetowas ctanb /
Stainless Steel

MpoTok / Flow Capacity
NW 12 (120 Mm2)

- = e }"u
RISy “4

iRt
CraHgapTHan Bepcus / Standard Version
OumHKoBaHHasA ctanb / Brass

Mpoknagku n3 Hutpuna NBR / Nitrile (NBR)

CraHpgapTHasa Bepcusa / Standard Version
JlatyHb / Brass
Mpoknagku n3 Hutpuna NBR / Nitrile (NBR)

Matepuan / Material
Kopyc myéTbl / Coupler Body  : OumHKOBaHHaA cTanb
Steel - Zinc Plated
3afHaAa vactb/ Back Part  : OumHKoBaHHas cTtanb
Steel - Zinc Plated

Kapak / Sleeve : OuMHKOBaHHasA cTanb
Steel - Zinc Plated
KnanaH/ Valve :JlaTyHb / Brass
MpyXuHbl / Springs : Hepxasetowana cranb
Stainless Steel
LWapwukn / Balls : AISI 420 Hep»aBetoLas cTanb
— Mpoknapgkn / Seals :Hutpnn NBR / Nitrile (NBR)
Hunnenb / Plug : OUMHKOBAHHaA CTaNb

Steel - Zinc Plated
Onuwnn / Options
B JlaTtyHb/Brass
A AntoMmuHu / Aluminium
S3 303 HepxaBetowan ctanb / AlS| 303
S6  316L HepxaBetowan ctanb / AlSI 3161
Vv Mpoknagku n3 ButoHa / FPM

IpaduK 3aBUCMMOCTU NPOTOKA OT NafeHWA faBneHus /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

=00~ C=3.25
10 7

O6nactb NnpmMeHeHuA:
« [nppasnmyeckne ccTemMbl CpefjHero faBeHns
« Mpw perynupoBaHun TemnepaTypbl ropayei
/ WJIN XOJTOQHOM BOAbI, Maca N T. 4

a 10 7 - Mpor3BoACTBO M3Aenuii N3 nnacTtmacc

© 07 + Ha naponpoBoge

To 06 7

$g 05 )

25 04 Using Area

) o o

s 03 / « Medium pressure hydraulic systems

v .

$2 02 - On temperature regulation

% 4 applications with hot or cold water,

ca 0 oil etc

10 20 30 40 80100 200 300 500 800 1000 L L .
« Injection moulding industries

Mpotok, n/muH / Flow (I/min) . On steam line

N W RO~
N

000 “BUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenw a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
s}
N



I <iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
MydTa c BHewwHeln pe3bboit / Male Thread Socket
ApTukyn d d1 L SwW
L Order No
710 EGB 21 BSP 1/2" 40 82 32
— 5 710 EGB 26 BSP 3/4” 40 84 32
©
|} 710 EGB 33 BSP 1" 40 88 36
SW
MydTa ¢ BHewHei pe3bboit / Male Thread Socket
ApTVIK n d di1 L SwW
Order No
L 710 EGB 21/60 BSP 1/2" 40 82 32
710 EGB 26/60 BSP 3/4” 40 84 32
5 3 © 710 EGB M18/60 M18x1.5 40 78 32
710 EGB M22/60 M22x1.5 40 79 32
SW
MydTa c BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket
L ApTukyn d d1 L SW
Order No
,I_ Y4 710 SGBM 22/60 M22x1.5 40 106 32
T P
SW
MydTa ¢ BHewwHeit pe3bboit / Male Thread Socket
ApTVIK mn d d1 L SW
Order No
710 EGB M18/12 M18x1.5-12 40 78 32
Sk 710 EGB M22/15 M22x1.5-15 40 79 32
¥ O
L N! } 710 EGB M24/16 M24x1.5-16 40 81 32
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
ApTtukyn d d1 L SW
L Order No
f 710 DGB 21 BSP 1/2" 40 81 32
— l 710 DGB 26 BSP 3/4” 40 83 32
o ©
]
SW
MydTa nog wnanr / Hose Tail Socket
ApTVIKyJ'I d d1 L SW
Order No
710 HGB 16 16 40 102 32
710 HGB 19 19 40 102 32
000 “BWUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 4, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 283

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



@0OS  BbICTPOCHEMHbBIE COEAUHEHUSA BPC NI i

CEPVA
Hunnenb c BHewwHel pe3bboii / Male Plugs
ApTI/IK mn d di1 L SW
Order No
710 ERB 21 BSP 1/2” 40 80 32
1 S 710 ERB 26 BSP 3/4” 40 82 32
S 5 710 ERB 33 BSP 1" 40 86 36
Hunnenb c BHewwHel pe3bboi / Male Plugs
ApTuKy”n d d1 L SW
L Order No
f o 710 ERB 21/60 BSP 1/2” 40 80 32
5 I:I R 710 ERB 26/60 BSP 3/4” 40 82 32
i 710 ERB M18/60 M18x1.5 40 76 32
sw 710 ERB M22/60 M22x1.5 40 77 32
Hunnenb c BHewwHel pe3bboii / Male Plugs
L ApTrKyn d di L SW
Order No
f 710 SRB M22/60 M22x1.5 40 104 32
-00 =
l— /

SW
Hunnenb ¢ BHelwHen pe3bboit / Male Plugs

ApTuKkyn d d1 L Sw
Order No

710 ERB M18/12 M18x1.5-12 40 76 32
710 ERB M22/15 M22x1.5-15 40 77 32
710 ERB M24/16 M24x1.5-16 40 79 32
Disi Uglar / Female Plugs
ApTukyn d di L SW
L Order No
t 710 DRB 21 BSP 1/2” 40 79 32
5 S 710 DRB 26 BSP 3/4" 40 81 32
l -
SW
Hunnenb nog wnanr / Hose Plugs
L ApTuKyn d d1 L SW
H—— Order No
i 710HRB 16 BSP 1/2” 40 100 32
° ° 710 HRB 19 BSP 3/4” 40 100 32

N
[ec]
N

000"BWBTEX" 127254, Mocksa, yn. Pyctasenn p, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@S

- X
BHIBTEX
M s BbICTPOCHEMHBIE COEQVMHEHNSA BPC
CEPVA
Hvnnenb c BHewHel pe3b6oit / Male Plugs
| L ApT|/|KyJ'| d L SW
Order No
710ER 17 BSP 3/8” 100 27
B 710 ER 21 BSP 1/2" 100 27
©
710 ER 26 BSP 3/4” 100 30
| i
SW
Hvnnenb c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
' L ApTurKyn d L SW
Order No
710 DR 21 BSP 1/2" 50 27
| 1 710 DR 26 BSP 3/4” 52 32
©
|
SW
Hunnenb nog wnawr / Hose Plugs
ApTukyn d L
L Ol%er N)tl)
710HR 13 13 61
o 710 HR 16 16 66
710HR 19 19 68
000“BUBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc 47 (495) 755-91-45 285

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru




@0OS  BbICTPOCHEMHbIE COEAUHEHUSA BPC NI i

CEPUA
MydTa c BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket
L | ApTUKy”n d d1 L SW
Order No
710 EGB 21-P1 BSP 1/4” 40 82 32
o T 710 EGB 26-P1 BSP 3/8” 40 84 32
710 EGB 33-P1 BSP 1/2" 40 88 36

SW

MydTa c BHewwHeit pe3bboit / Male Thread Socket

ApTuKy”n d di L SW
Order No
L 710 EGB 21/60-P1 BSP 1/2" 40 82 32
710 EGB 26/60-P1 BSP 3/4” 40 84 32
R \ 710 EGB M18/60-P1 M18x1.5 40 78 32
° ‘OQ! T 710 EGB M22/60-P1 M22x1.5 40 79 32
SW

MydTa c BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket

L ApTVIK n d di1 L SW
Order No
710 SGB M22/60-P1 M 22x1.5 40 106 32
5 3
I
SW
MydTa c BHewwHel pe3bboit / Male Thread Socket
=0
ApTukyn d di1 L SwW
Order No
710 EGB M18/12-P1| M18x1.5-12 40 78 32
71 | 710 EGB M22/15-P1| M22x1.5-15 40 79 32
I 710 EGB M24/16-P1| M24x1.5- 16 40 81 32

MydTa c BHYTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket

ApTrKy”n d di L SW
L Order No
2 710 DGB 21-P1 BSP 1/2" 40 81 32
2 q 710 DGB 26-P1 BSP 3/4” 40 83 32
o el
i
SW
MydTa nog wnanr / Hose Tail Socket
ApTUKy”n d d1 L SW
Order No
710 HGB 16-P1 BSP 1/2” 40 102 32
710 HGB 19-P1 BSP 3/4” 40 102 32

000 “BWUBTEX"127254, Mocksa, yn. PyctaBenn 4, 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
[os]
[



I <iveecn

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPUA
Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboi / Male Plugs
ApTVIKyJ'I d di1 L SW
L Order No
t 0 710 ERB 21-P1 BSP 1/2" 40 82 32
5 ° 710 ERB 26-P1 BSP 3/4” 40 84 32
d 710 ERB 33-P1 BSP 1” 40 88 36
SW
Hvnnenb c BHewHel pe3b6oit / Male Plugs
ApTurKyn d d1 L SW
Order No
U— 710 ERB 21/60-P1 BSP 1/2” 40 82 32
f 710 ERB 26/60-P1 BSP 3/4” 40 84 32
5 5o 710 ERB M18/60-P1 M18x1.5 40 78 32
710 ERB M22/60-P1 M22x1.5 40 79 32
SW
Hunnenb ¢ BHewwHen pe3bboi / Male Plugs
ApTVIKyJ'I d di L SW
L Order No
71 60-P1 x1.5 4 106
t 0 SRB M22/60-P M 22 0 0 32
kS kel 3
l— J
SW
Hunnenb ¢ BHewwHew pe3bbon / Male Plugs
__——<0-
ApTukyn d d1 L SW
L Order No
s 710 ERB M18/12-P1 | M18x1.5-12 40 78 32
) 710 ERB M22/15-P1 | M22x1.5-15 40 79 32
L7y 710 ERB M24/16-P1 | M24x1.5- 16 40 81 32
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboi / Female Plugs
d d
ApTurKyn 1 L SW
L ] Och)ier N)é
f N7222Z 710 DRB 21-P1 BSP 1/2" 40 82 32
5 1l 710 DRB 26-P1 BSP 3/4” 40 83 32
l |}
SW
Hunnenb nog wnawnr / Hose Plugs
d d
ApTukyn 1 L SW
L Ofc)jer N)é
] 710 HRB 16-P1 16 40 100 32
u - 710 HRB 19-P1 19 40 100 32
1
SW
000 “BWBTEX" 127254, Mockea, yn. Pyctasenn p. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 287

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru



Obs BbICTPOCHEMHbBIE COEAVHEHWNA BPC  Ngfyp 2ieex

vivtech

000"BWBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
ol
e



Wy e BbICTPOCBEMHbIE COEIMHEHVAIBPC  @QS

vivtech

604

CEPUA

TexHnueckas cneundukayms / Technical Specifications
[nanasoH TemnepaTyp / Temperature Range

-20°C +100°C (-5°F +210°F ) Nitril (N)

-10°C +180°C (+15°F +356°F ) FPM (V)

Pabouee paBneHue / Working Pressuree

604.04 160 6ap
604.06 160 6ap
604.08 160 6ap
604.12 160 6ap
Mpotok / Flow Capacity
604.04 4 Mm
604.06 6 MM
604.08 8 MM
604.12 12 Mm
.-""'. -

Matepuan / Material
Kopyc my¢Tbl / Coupler Body : HepaBeloLan ctanb
Stainless Steel

KnanaH / Valve : HepxaBetowan ctanb
Stainless Steel
Mpy»uHbl / Springs : HepkaBetowana ctanb
............................................................ ' Stainless Steel
Mpoknagkw / Seals : ButoH / FPM (V)
Hunnenb / Plug :604.04 / 604.06

604.08 / 604.12
Hep»aBetowwas ctanb
Stainless Steel

O6nacTtb NnpMeHeHus:

« inA rugpaBnmMyecknx XuLKocTeil, Boaa, Macna

1 M3€eNbHOrO TOMINBA, HAaMPUMEP: B MysibTax
ynpasneHus, obopyfoBaHvie 41 NPOV3BOACTBA U T. .
« inA aBTOMOOGUIIbHOW NPOMBILLIEHHOCTY,
aBMACTPOEHUN, CTANIENIUTENHASA NMPOMbILLIEHHOCTb,
NpPOU3BOACTBA U3AENUIA 13 MNACTMACC U PE3UHOBDI

IpaduK 3aBNCMMOCTU NPOTOKa OT NAafeHWA faBneHus /
Flow Rate vs Pressure Drop Graph

5 $ SR
¥ 3 N
i & o &4
\
4 / / Using Area
3 T / « Hydraulic Liquids, water, oil and diesel
a 2 ¥ Vy’) for example: Control panels, machinery
S o \/7,7 ,ﬁ/ Y, for production etc.
% § ! 3 iKY « Automotive industry, air industry
= ‘gi 2; /7 / machinery, steel industry, plastic and
TS o0s 7 / / rubber industry
=L o 7
% 5 0.2
E & 0.1 / /

1 2 35710 20 3040 50 60 70 100 200 300 400 500 700

Mpotok, n/muH / Flow (I/min)

=O>-<O-

~N

000 “BUBTEX"127254, MockBa, yn. Pyctasenu a. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.vivtech.ru www.shop.vivtech.ru info@vivtech.ru

N
[o ]
O



euSs

604

CEPUA

MydTa c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

— 1 —

.

=

[2-4-

d2

L1

BbICTPOCHEMHbBIE COEAVHEHWA BPC W/

BHUBTEX
vivtech

Hvnnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs

|
>

Lgd

di

MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Coupler

ku L
|2 e

— o1 —

7]

d2

Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

N

2

L —L1—
% Q.
-~ LZU

I L

So

L ¥ B
ApTUKyn d d1 d2
OrderNo St ent | NP Sne | Stand sore| Mp S |Stane o | iP Sare
604.04 DGB 13 BSP 1/4” 25 21 45 57 20 8 14 14
604.04DGB 13 H4  |BSP 1/4” 25 21 45 57 20 8 14 14
604.04 QGB 13 BSPT1/4° | 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
604.04QGB13H4 [BSPT1/4° | 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
604.04DGBN13 NPT 1/4" 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
604.04 DGB N13 H4 |NPT1/4” 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
604.04 UGB 11 UNF7/1620 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
604.04UGB 11H4 |UNF7/1620| 25 | 21 | 45 | 57 | 20 | 8 | 14 | 14
L A B
ApTuKyn d di1 d2
Order No S ont | MP Sarc | S ser | Mp Sve | St srg | MP Sere
604.04 DRB 13 BSP 1/4” 25 21 45 53 305 | 185 10 14
604.04 DRB 13 H4 BSP 1/4" 25 21 45 53 30.5 | 185 10 14
604.04 QRB 13 BSPT 1/4” 25 21 45 53 30.5 | 185 10 14
604.04 QRB 13 H4 BSPT 1/4” 25 21 45 53 305 | 185 10 14
60404DRBN13  |NPT1/4" | 25 | 21 | 45 | 53 | 305 | 185 | 10 | 14
604.04 DRBN13 H4 |NPT 1/4" 25 | 21 | 45 | 53 | 305|185 | 10 | 14
604.04 URB 11 UNF7/1620| 25 | 21 | 45 | 53 | 305 | 185 | 10 | 14
604.04URB 11H4 |UNF7/1620| 25 | 21 | 45 | 53 | 305 | 185 | 10 | 14
=0 L ¥ L
ApTUKYn d di d2
Ordeygo St sene | Vip St | S| Vo v | St ert | P S
604.06 DGB 17 BSP 3/8” 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
604.06 DGB 17 H4 BSP 3/8” 29 25 46.5 | 585 20 8 14 14
604.06 QGB 17 BSPT 3/8" 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
604.06 QGB 17 H4 BSPT 3/8” 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
604.06 DGBN17 NPT 3/8” 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
604.06 DGBN17 H4 |NPT3/8" 29 25 46.5 | 585 20 8 14 14
604.06 UGB 13 UNF 1/2-20 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
604.06 UGB 13 H4 UNF 1/2-20 29 25 46.5 | 58.5 20 8 14 14
L ¥ B
ApTukyn d di d2
Order No St sert | WP Sone | St sore| Mp St | S sov | iP Sare
604.06 DRB 17 BSP 3/8” 29 25 42.5 | 545 32 20 10 14
604.06 DRB 17 H4 BSP 3/8” 29 25 42.5 | 545 32 20 10 14
604.06 QRB 17 BSPT 3/8” 29 25 425 | 545 32 20 10 14
604.06 QRB 17 H4 BSPT 3/8" 29 25 42,5 | 545 32 20 10 14
604.06 DRB N17 NPT 3/8” 29 25 425 | 545 32 20 10 14
604.06 DRBN17 H4 |NPT3/8" 29 25 42.5 | 545 32 20 10 14
604.06 URB 13 UNF 1/2-20 29 25 425 | 545 32 20 10 14
604.06 URB 13 H4 UNF 1/2-20 29 25 42,5 | 545 32 20 10 14

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000 “BWBTEX"127254, Mockea, yn. Pyctasenn a. 14, ctp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




\Y//

EI/IBTe}S
vivtech

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

CEPWA
MyddTa ¢ BHewwHe pe3bboin / Male Thread Socket
S ApTyikyn ApTykyn d di [ d2 | d3 | L | L1 |L2|Sw
-1— Order No Order No
- ?= ! f 604.04 EGBM 20MP | 604.04 EGM 20MP H4 |M20x1.5| 21 |205| 25 | 47 | 14 |11.7| 22
© »= © N 604.06 EGBM 24MP | 604.06 EGM 24MP H4 |M24x1.5| 25 [245| 29 | 47 | 14 |11.7| 26
l l ‘ 604.08 EGBM 27MP | 604.08 EGM 27MP H4 [M27x1.5| 28 |27.5| 33 | 49 |155|13.5| 29
L2+ 604.12 EGBM 36MP | 604.12 EGM 36MP H4 |M36x1.5| 37 |36.5| 42 | 57 | 24 |21.5] 38
e L1 604.15 EGBM 42MP | 604.15 EGM 42MP H4 |M42x1.5| 43 |42.5| 47 | 68 | 24.5|22.5| 42
604.20 EGBM 52MP | 604.20 EGM 52MP H4 |M52x2.0| 54 | 53 | 62 |74.5|28.5|255]| 50
604.25 EGBM 64MP | 604.25 EGM 64MP H4 |M64x2.0| 66 | 65 | 75 [96.5| 36 | 32 | 55
Hunnenb ¢ BHewwHel pe3bboi / Male Plugs
ApTiKyn ApTukyn d di|d2|d3| L | L1 |L2]|L3|SW
« Order No Order No
el
604.04 ERBM 20MP | 604.04 ERM 20MP H4 |M20x1.5[21(20.5|25 [53.5| 35 | 14 [11.7] 22
T } 604.06 ERBM 24MP | 604.06 ERM 24MP H4 |M24x1.5|25(24.5/29| 55 | 35 | 14 [11.7] 26
o> -
° © © 604.08 ERBM 27MP | 604.08 ERM 27MP H4 |M27x1.5|2827.5|33| 59 | 37 |15.5|13.5| 29
l | ! 604.12 ERBM 36MP | 604.12 ERM 36MP H4 |M36x1.5|37(36.5|42| 72 | 45 | 24 [21.5] 38
5 tg: 604.15 ERBM 42MP | 604.15 ERM 42MP H4 |M42x1.5|43|42.5|47 | 87 | 56 |24.5|22.5| 42
L1 604.20 ERBM 52MP | 604.20 ERM 52MP H4 |[M52x2.0|54 | 53 |62 [97.5|62.5|28.5]25.5] 50
L 604.25 ERBM 64MP | 604.25 ERM 64MP H4 |M64x2.0|66 | 65 | 75 [126.7|84.5| 36 | 32 | 55
MydTa ¢ BHeLwHel pe3bbon / Male Thread Socket
o0 el ols
d
3 EE onyn Py G8 | F8 | 401 | +0.1 | +0.1
PaccrosHune mex|
“_kTY' 604.04 EGBM 20MP | 604.04 EGM 20MP H4 |M20x1.5| 21.1 | 20.5 42 33
604.06 EGBM 24MP | 604.06 EGM 24MP H4 |M24x1.5| 25.1 | 245 | 29 42 33
604.08 EGBM 27MP | 604.08 EGM 27MP H4 |M27x1.5| 28.1 | 275 | 33 | 445 | 33
604.12 EGBM 36MP | 604.12 EGM 36MP H4 |M36x1.5| 37.1 | 365 | 42 | 525 | 33
604.15 EGBM 42MP | 604.15 EGM 42MP H4 |M42x1.5| 43.1 | 425 | 47 | 635 | 43
604.20 EGBM 52MP | 604.20 EGM 52MP H4 |M52x2.0| 54.1 53 62 70 46
604.25 EGBM 64MP | 604.25 EGM 64MP H4 |M64x2.0| 66.1 65 75 92 64
Hunnenb ¢ BHewwHew pe3bboin / Male Plugs
d d1 L L1 L2
d
1 1 Ay Ay G | o |ar |0 | o
L Y | 604.04 ERBM 20MP | 604.04 ERM 20MP H4 [M20x1.5| 21.1 | 205 | 38 28 | 215
S 604.06 ERBM 24MP | 604.06 ERM 24MP H4 |M24x1.5| 25.1 | 245 | 38 | 28 | 215
604.08 ERBM 27MP | 604.08 ERM 27MP H4 [M27x1.5| 28.1 | 27.5 | 40 28 | 215
604.12 ERBM 36MP | 604.12 ERM 36MP H4 |M36x1.5| 37.1 | 36.5 | 48 28 | 215
604.15 ERBM 42MP | 604.15 ERM 42MP H4 (M42x1.5| 43.1 | 425 | 59 38 | 315
604.20 ERBM 52MP | 604.20 ERM 52MP H4 [M52x2.0| 54.1 | 53 67 42 35
604.25 ERBM 64MP | 604.25 ERM 64MP H4 |M64x2.0| 66.1 | 65 88 60 50

000"BWBTEX"127254, Mockga, yn. Pyctasenn 1, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
info@vivtech.ru

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru




® LA -
Obs BbICTPOCbEMHbBIE COEAVHEHUA BPC  Nfyf 2iict
vivtech
il
MyddTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
. — ApTUKYn d di1 d2 L L1 L2
d Order No
1
604.15 DGB 26 BSP 3/4” 50 43 73 20 14
604.15 DGB 26 H4 BSP 3/4” 50 43 73 20 14
4 604.15 QGB 26 BSPT 3/4” 50 43 73 20 14
{ 604.15 QGB 26 H4 BSPT 3/4” 50 43 73 20 14
d2 ﬁl 604.15 DGB N26 NPT 3/4” 50 43 73 20 14
I 604.15 DGB N26 H4 | NPT 3/4” 50 43 73 20 14
n 604.15 UGB 27 UNF 1" 1/16-12 50 43 73 20 14
604.15 UGB 27 H4 UNF 1" 1/16-12 50 43 73 20 14
Hunnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
ApTUKYN d di d2 L L1 L2
Order No
604.15 DRB 26 BSP 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 DRB 26 H4 BSP 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 QRB 26 BSPT 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 QRB 26 H4 BSPT 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 DRB N26 NPT 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 DRB N26 H4 NPT 3/4” 50 43 69 43 10
604.15 URB 27 UNF 1" 1/16-12 50 43 69 43 10
604.15 URB 27 H4 UNF 1" 1/16-12 50 43 69 43 10
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
e ApTuKyn d d1 d2 L L1 L2
_ I__d__l ) Order No
604.20 DGB 33 BSP 1” 62 54 86 20 14
604.20 DGB 33 H4 BSP 1” 62 54 86 20 14
o 604.20 QGB 33 BSPT 1” 62 54 86 20 14
{ 604.20 QGB 33 H4 BSPT 1” 62 54 86 20 14
d2 C_'\j 604.20 DGB N33 NPT 1” 62 54 86 20 14
604.20 DGBN33H4 | NPT1” 62 54 86 20 14
¥ 604.20 UGB 33 UNF1"5/16-12 | 62 54 86 20 14
604.20 UGB 33 H4 UNF 17 5/16-12 62 54 86 20 14
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
ApTUKYN d d1 d2 L L1 L2
| Order No
1 604.20 DRB 33 BSP 1” 62 54 82 45 10
= 3 604.20 DRB 33 H4 BSP 1” 62 54 82 45 10
] 604.20 QRB 33 BSPT 1” 62 54 82 45 10
N 604.20 QRB 33 H4 BSPT 1” 62 54 82 45 10
604.20 DRB N33 NPT 1” 62 54 82 45 10
M 604.20 DRB N33 H4 NPT 1” 62 54 82 45 10
L q A 604.20 URB 33 UNF 1" 5/16-12 62 54 82 45 10
—d1 — 604.20 URB 33 H4 UNF 1" 5/16-12 62 54 82 45 10

N

www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000"BWBTEX" 127254, MockBa, yn. Pyctasenu g, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45




www.vivtech.ru

www.shop.vivtech.ru

info@vivtech.ru

- . ®
Vs 2z BbICTPOCBEMHDBIE COEOUHEHUA BPC  @OS
oy
MydTa c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket
y - :
A ApTukyn d a1 a2 C MP C MP C MP
r—d-l Order No Standsene | MP Serie.|Stand.Serie| MP Serie. | Stand:Serie| MP Serie
604.08 DGB 21 BSP 1/2" 33 28 525 | 645 20 8 14 14
604.08 DGB 21 H4 BSP 1/2" 33 28 525 | 645 20 8 14 14
4 604.08 QGB 21 BSPT 1/2" 33 28 525 | 64.5 20 8 14 14
| 604.08 QGB 21 H4 BSPT 1/2" 33 28 525 | 645 20 8 14 14
d2 ﬁl 604.08 DGB N21 NPT 1/2” 33 28 525 | 645 20 8 14 14
I 604.08 DGB N21 H4 |NPT1/2" 33 28 525 | 645 20 8 14 14
n 604.08 UGB 14 UNF9/16-18 | 33 28 525 | 645 20 8 14 14
604.08 UGB 14 H4 UNF9/16-18 | 33 28 525 | 64.5 20 8 14 14
Hvinnenb ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs
¥ > :
| éEjTeTKOn d a1 d2 Cranp. cep.| MP cepua |CraHg, cep.| MP cepus [CraHg. cep.| MP cepus
i Stand.Serie| MP Serie | Stand.Serie [ MP Serie | Stand. Serie | MP Serie
1 604.08 DRB 21 BSP 1/2" 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
= 3 604.08 DRB 21 H4 BSP 1/2" 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
] 604.08 QRB 21 BSPT 1/2" 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
N 604.08 QRB 21 H4 BSPT 1/2" 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
604.08 DRB N21 NPT 1/2” 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
604.08 DRBN21 H4 NPT 1/2" 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
L d A = 604.08 URB 14 UNF9/16-18 | 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
b—d1{ —+ 604.08 URB 14 H4 UNF9/16-18| 33 28 48.5 | 60.5 34 22 10 14
MydTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboii / Female Thread Socket
=0 L 2 e
— d1— ApTukyn d d1 d2
d Order No Crang, cep.| MP cepuis |Cranp, cep.| MP cepus (Crang, cep.| MP cepuist
I“ _'I Stand.Serie| MP Serie |Stand.Serie | MP Serie | Stand.Serie | MP Serie
604.12 DGB 26 BSP 3/4” 44 43 625 | 745 20 8 14 14
,—N 604.12 DGB 26 H4 BSP 3/4" 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
o 604.12 QGB 26 BSPT 3/4" 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
{ 604.12 QGB 26 H4 BSPT 3/4" 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
a2 3'1 604.12 DGB N26 NPT 3/4” 44 43 625 | 745 20 8 14 14
604.12 DGB N26 H4 |NPT3/4" 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
3 604.12 UGB 22 UNF7/8-14 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
604.12 UGB 22 H4 UNF7/8-14 44 43 62.5 | 745 20 8 14 14
Hunnenb ¢ BHYTpeHHel pe3bboit / Female Plugs
¥ - :
| ApTI/IKyJ'I d a1 d2 CraHp,. cep.| MP cepus |Cranp, cep.| MP cepus |CraHg,. cep.| MP cepua
1 Order No Stan Serie| MP Sarie.|Stand-Serie | MP Serie. | Stand serie | MP Serie
1 604.12 DRB 26 BSP 3/4" 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
= 3 604.12 DRB 26 H4 BSP 3/4" 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
i 604.12 QRB 26 BSPT 3/4" 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
N 604.12 QRB 26 H4 BSPT 3/4" 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
604.12 DRB N26 NPT 3/4” 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
M 604.12 DRBN26 H4 NPT 3/4” 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
L d ] 604.12 URB 22 UNF7/8-14 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
b—d{ —= 604.12 URB 22 H4 UNF 7/8-14 44 43 585 | 70.5 39 27 10 14
000 “BWUBTEX" 127254, Mocka, yn. PyctaBenw 4. 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45 293




euSs
604

CEPUA

MydTa c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

._d_.l

—a—

di

BbICTPOCBEMHbBIE COEAVHEHWA BPC  NgfWf

BHBTEX
vivtech

Hvnnenb c BHyTpeHHel pe3bboii / Female Plugs

di

L1—

Lo

MydTa c BHYTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

—ao—

dt

Hvinnenb c BHyTpeHHen pesbboii / Female Plugs

di

L1—

N
e}
D

ApTVIKyJ'I d di1 d2 L L1 L2
Order No
604.50 DGB 60 BSP 2” 136 124 170 20 16
604.50 DGB N60 NPT 2" 136 124 170 20 16
ApTurKyn d d1 d2 L L1 L2
Order No
604.50 DRB 60 BSP 2” 136 124 170 20 16
604.50 DRB N60 NPT 2" 136 124 170 20 16
ApTVIK mn Fd di1 d2 L L1 L2
Order No
604.75 DGB 90 BSP 3” 183 171 232 20 16
604.75 DGB N90 NPT 3” 183 171 232 20 16
ApTurkyn d d1 d2 L L1 L2
Order No
604.75 DRB 90 BSP 3” 183 171 228 121 16
604.75 DRB N90 NPT 3” 183 171 228 121 16

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000 "BWBTEX" 127254, Mockga, yn. Pyctasenn a, 14, cTp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru




\Y//

EI/IBTe)S
vivtech

MyddTa ¢ BHyTpeHHel pe3bboit / Female Thread Socket

— d1—e

7]

L2

d2

BbICTPOCBEMHbIE COEAVHEHWA BPC

@S

Hunnenb c BHyTpeHHen pe3bboi / Female Plugs

MydTa ¢ BHyTpeHHew pe3bboin / Female Thread Socket

Hunnenb c BHyTpeHHel pe3bboit / Female Plugs

— di

L1

L2

L4

o
ApT|/||(yJ1 d di d2 L L1 L2
Order No
604.25 DGB 42 BSP 1" 1/4” 75 66 108 20 14
604.25 DGB 42 H4 BSP 1" 1/4” 75 66 108 20 14
604.25 QGB 42 BSPT 1" 1/4” 75 66 108 20 14
604.25 QGB 42 H4 BSPT 1" 1/4” 75 66 108 20 14
604.25 DGB N42 NPT 17 1/4” 75 66 108 20 14
604.25 DGB N42 H4 NPT 1”7 1/4" 75 66 108 20 14
604.25 UGB 41 UNF 17 5/8-12 75 66 108 20 14
604.25 UGB 41 H4 UNF 17 5/8-12 75 66 108 20 14
ApTVIK n d d1 d2 L L1 L2
Order No
604.25 DRB 42 BSP 1" 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 DRB 42 H4 BSP 1”7 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 QRB 42 BSPT 1" 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 QRB 42 H4 BSPT 1" 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 DRB N42 NPT 1" 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 DRB N42 H4 NPT 17 1/4” 75 66 104 54 10
604.25 URB 41 UNF 1”7 5/8-12 75 66 104 54 10
604.25 URB 41 H4 UNF 1”7 5/8-12 75 66 104 54 10
—— a | @ | | u | ow
Order No
604.37 DGB 48 BSP 1" 1/2 108 96 151 20 16
604.37 DGB N48 NPT 1”7 1/2 108 96 151 20 16
ApT|/||(yj1 d di1 d2 L L1 L2
Order No
604.37 DRB 48 BSP 1" 1/2 108 96 147 72 16
604.37 DRB N48 NPT 17 1/2 108 96 147 72 16

www.vivtech.ru

info@vivtech.ru

000 “BUBTEX" 127254, Mockea, yn. Pyctasenw 4, 14, cTp. 6; Ten./dakc+7 (495) 755-91-45
www.shop.vivtech.ru






